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® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X OBET AL, BET —IR—20HE [KRGYTHR—L— https://www.data.jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] TR TED, BIREHR
EFOEEIFRREAEZR . B ETLH2I L0, MELEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L X —U:
https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+eid2,

BT — 2 IEREAF BN L SR O KRB EHAEERE (k25 4F 12 A #i5E - KIL A 8 (BHS5EHR) O 2 ) 25077, 7238, kDT
WAL, HIFASERAARS U IXENZAFERRREE A B SRV B i O IR A, () 2 LI RIS DT, amBEL 7= il LRI RIREZN
FAEUT- MR CH DT D RED BEN CEIRNZ 2R T, EROESORITF 2 U IR, ZOESIEL GREIRREL THDIEE R T, Fiz,
AL TREIADIESIC CMT AL HRSEZE L QWOBEEBHY | AFROEIRIEIZ LRSI BB AN 6D, BRIESLL FABIRL - HIFRI 2> T

1%, BIRERE R TR,
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10 | 3 0239 | TIERALIEED

M | R | R4 fti s TR S Hif
Fa | B RSB oo BB G E B
1 01 10 | #EEKEUTE 28° 16.6° N 129° 27.1° E 31km M: 3.8
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1
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1

1

1

1

1

A4 WEART=2. 0

T4 WESENT =1, 4 JEE TR % =1. 3 WEPNIT SR8 k=1 | #EFPITPEH R=1. 0

W PNETHIGE RIS % =1. 0 R EBs %=0. 9 ASSETiE AIRTPEhH *=0. 9 WFFPNIT R %=0.9
BT =0, 7

32° 38.0° N 130° 40.5° E Tkm M: 1.9
FIRHAREKET %=0. 5

28° 21.7 N 129° 30.1° E 35km M: 4.2
AEETHAWHEIT=2. 0 WU NETEEE *=1. 8 AFETTAWATENT %=1. 7 WIS 5 =15
AEETEFRTPE(hRT % =1. 5 KA ERE*=1.5
HWEFPNBTIIGH 2R k=1, 4 TR PABF sk =1. 3 PPN GHE %=1, 2 WETPIT R k=1, 1
EHARRETE %=1, 1 GHIURTHHL%=0. 6 EHETHE)([=0. 5 AIETHAFINTE %=0. 5

35° 42.6° N 140° 41.4° E 50km M: 3.2
LT H=0. 6 H4THT H A %=0.5

35° 23.8° N 140° 21.1° E 26km M: 2.1
EEIRE 2T 7 1=0. 8 RENTRR *=0.5

35° 42.6" N 140° 41.5° E 50km M: 3.4
RS M=)k =1. 3 ML l=1. 1 BREMEITk=1. 1 Ba&0HEHE %=1 0 FaeTHEEE=0. 9
LTI %=0. 9 Z LT/ INth s =0. 9 THEME F I XALHT %=0. 7 FHTH R %=0. 7
ERITRG 7 7 8=0.6 [LETHH=%=0.5 LEHia2ITE L RA=0.5

38 51.1" N 142 02.5 E 45km M: 3.6
—BATEEARNT sk=1. 1 —RAMTJERHT *=0. 9 —BTERINET %=0. 6
SAETIEANE k=1. 0 KULVATIEZNT %=0. 9 B =T 11=0. 6

36° 01.1" N 140° 22.4° E 55km M: 3.2
TRy TR 5 =0. 6 il iMfiiE=0. 6 Hiimfi#i44=0. 5
TF TR %=1. 0

38 27.6° N 142 14.2° E 28km M: 4.3

LB THAERT k=1, 9 AT AMENER *=1. 5 Bk EHIT%=1.5
BKTTHRM] k=1, 4 BRI % =1. 4 FAEHIRIT=1. 4 FRETHRA*=1. 3 A& 0T %=1.2
BT HIT=1. 2 BRI k=1, 1 BOKTIR HHT k=1 1 B =FEiTEE11=1. 1 RIRmTHA *=1. 1
TAHTHTITEE=1. 1 SRARTTBAT % =1. 1 SJUTZEE=1. 0 HUAESTH/INEF % =1. 0 444 %=0.9
SEIFHTAM =0, 9 KALTATTHA % =0. 9 A TRTAH*=0. 9 KR ) HIKIE=0. 9 20T E=0. 9
FARITHA 1 5%=0. 9 B4 | IRFETRI) 1[5k =0. 8 BAHTEEILIMT % =0. 8 & TAHEFA %=0. 8
KT = HET=0. 8 SIIVATHRFZNT %=0. 8 TR % =0. 8 TEIFHTLHAN *=0. 7 A& AM=0. 7
BEIETEG /K k=0, 7 [ —BERTAkE k=0, 7 EhRIE ERTRRIEE % =0. 7 A& AEERT %=0. 7
SAVETARE=0. T RIGTHREEEG %=0. 7 FUFH4&RL %=0. 6 K EHTH H*=0. 6
RABTHAE TG P9=0. 5 ST T-%=0. 5

-BEHT TR k=1, 3 —BIHERRAT %=1. 2 BN k=1. 1 —BIATE=AR0T k=1, 1 {EHITHEK k=1, 1
AT % =0. 9 b ErfiFRZRET % =0. 9 KARPETIE)IT=0. 8 RXM i [ *=0. 8 BN EIHN %=0. 8
BINTHRABIR % =0. 8 ST ABIT=0. 7 —BITTA0LNT %=0. 7 —BIMTARIT=0. 7 —BITTAESRAT %=0. 7
SIRATER % =0, 7 AL LrHIERT=0. 6 &/ IHTPEMR k=0. 6 —RARTPTILNT =0, 6 Im=EFHTH4ERT %=0. 5
KARTETT AASIERT=0. 5

35° 51.9° N 140° 01.0° E 104km M: 3.9
T A44=0. 9 SRERRT/ NPk =0. 8 A TiAfi=0. 8 HUPETHFHH: % =0. 7 Al A FH:%=0. 7
SNTi/INE k=0, 7 BFiEH %=0. 6 B TiEi*=0. 6 /RN %=0.6
B D Sifi LT %=0.5 ARATEE *=0. 5 B4 [HTEHEx=0.5 KA HPEH %=0. 5
PGS 7 5% =0. 5
PERF T RORT s =1. 2 FHLE TR ERT=1. 1 &R KIERT %=0. 8 HiAHTEAT=0. 7
AT TR =0, 7 FEVETH DSEEF % =0. 7 FEFHAEE %=0. 7 HiAHTERIBTIHR] %=0. 5
VEBF IR %=0. 5 TR %=0. 5 FH e ri-FEET %=0.5
M A T ERART sk =1. 2 AR HTETERNT sk=1. 1 ASRETH O k=1. 1 KiEHiTEmT %=1.0
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FITRSR %=0. 9 1) I [THARWMT %=0. 9 MAMTHE=0. 8 (FHEMRITITHEALRNT %=0. 7 @4MTHEF %=0. 7
VO HTITRHRAT %=0. 6 (FHEMRTTHHT % =0. 6 AUIGETTH)IINT %=0. 6 T-IRHENTARE %=0.5 A8 *=0. 5
FE 0 KM & BT %=0. 5

AR LTRFAZERT =0, 8 EHHTHEF_ L T x=0. 8 REATIITRE %=0. 7 MM )RR %=0. 7

7)1 [BTHE % =0. 7 ATV TERT=0. 6 REATHIENE %=0. 5 #f)I|THilR %=0.5

THEPILRHRMT 5 =0. 6 THEML L KAERMT %=0. 6

38 53.1° N 141° 39.5° E 66km M: 3.3
BETTIRLNT =1, 3 —BIrTTIREAT % =1. 0 —BIMIZEARAT k=1. 0 —BAMTINT=0. 7 —BEHTEEIRMT % =0. 5

29° 3.8 N 129 45.0° E Skm M: 2.7
FEEML I AT 2 Wl =1, 1

36" 24.0° N 138° 04.6° E 14km M: 2.3
FALA =0 5

3’ 1.9 N 141° 46.6’° E 42km M: 5.0
FETIHAERT %=2. 6
) NIRRT =2, 3 |LoeHT AR =2, 2 VAT k=2, 2 A FHTHA H % =2. 1 CUpBTIURE *=2. 1
KIGFIAAIL %=2. 0 &AL ERT =2, 0 FIFFHTFIF %=2. 0 LA HLEX/EL %=1 9 JHANTHHIZE=1.9
ARG T/INE =1, 9 MASATER=1. 9 EHRINSENT g k=1. 9 EERI] /NI k=1. 8
KIGFTR N = HET=1. 8 ErifiZ MR k=1. 8 A& RERERT *=1. 8 SEHETHAM=1. 8
KR %=1. 8 IBZE=1. 7 IIAHEXNA=1. 7 ¥AETERT *=1. 7 Kigmi/ I *x=1.7
HRARTHRA *=1. 6 ZAITHYH k=1 6 ZFFMHEAE *=1. 6 L ENTHE I k=1. 6 BKii-FHIT=1. 6
MR R % =1. 6 KIFFTIFES S *=1. 5 BRI EHATk=1.5 HATH BB *=1. 5 FFHETFH *=1.5
TR HHT %k =1. 5
BRI LIET sk=1. 4 FIAIEHTHR k=1. 4 ALHNTBE *=1. 4 (IBHFEXWTE *=1.4
B ERE X Fli=1. 4 B EHEFRERT % =1. 4 JHIPHI) %=1, 4 FEEATHH%=1.3
TERUTAAN R =1. 3 BKATECKIT k=1. 3 IIEFIERES *=1. 3 BKiiadi *=1.3
NIBFEARRKE Rl k=1. 3 F&lRaHk=1. 3 2R k=1. 3 EyEEMIb*=1. 3
L 1EMTRE %=1, 2 AR k=1, 2 FRHFHEFA *=1. 2 EIHINSERT/NEFHH % =1. 2
RIGFTHEIRIR=1. 2 KRBT % =1. 2 KIFHT=AAR=1. 2 &JIBT&)I[Hk=1. 2 BARHEL*
RSN k=1, 2 JEEHT—E k=1 1 BKATHFINT =1, 1 {IERERLE %=1 1 FEET5
FERUTMIG R =1. 1 AT =1L 1 R =1L 1 SRR k=1L 1 ZEEHIAk k=1, 0
AETERAT=1. 0 FCETIRG) L %=0. 9 ZULETIIRA=0. 9 BHINSERTEIR *=0. 9 KULVATIEZNT %=0. 9
KT LIET % =0. 8 RULVATTHANH % =0. 8 ABHTTAIN=0. 8 KIRFTNET-%=0. 7 A B HkERNT %=0. 7
P T k=0. 5
FEAFTFARG [I7=3. 0 JCREMT I % =2. 8 FHASTHHZENT %=2. 6 V& i =Ffill=2. 6
TRMNEAVS *=2.6 FAHHAN *=2.5 FJIAING *=2. 5 BEERTHT *%=2. 5 AEHAE %=2.5
AREEATOHPRR %=2. 5
SRR SRR % =2. 4 JIPIRT PR =2, 4 JIPIRT)NN=2. 3 FEE M T k=2, 3
FHAF T GERIT k=2, 2 FR BRI BT k=2, 2 i Ei g % =2. 2 MTEmTALH k=2, 1
JINBFIT/NEFHTIT k=2, 1 JRITATSEIAR=2. 1 A4S k=2, 1 $EANRERE %=2.0
WD E T 3 % =2. 0 KA TAAA *=2. 0 JIPIRS_EJHPINLAE k=2, 0 H T4 [ HTERUk=2. 0
JEE | AR T % =2. 0 ERILThsA H=1. 9 28211t/ UEiLsk=1. 9 =M KT %=1.9
ZERN T AT % =1. 9 AR %=1 9 B TR *=1. 9 {EE/LEFE] FALE RS HIF %=1. 9
[E| FRTTHEF % =1. 9 T RABTARE k=1. 9 JINRET I F sk=1. 9 KEAEH*=1.9 KHERTEF | %=1.9
EEAET AT %=1 8 A)IMTEALE*=1.8 7&JIMT7)I*=1.8 ARLHBAk *=1.8 /NEFHTHE%=1. 8
K ST | T sk =1. 8 FEAHFS TIENT X AT s =1. 8 BEAHIS iR S X PENT % =1. 8
FEFREETH/ NG X % =1. 8 FEEAITHEE=1. 8 FRIHIERN=1. 7 ATl =1. 7 REH A *=1.7
WO E /MG 7 FTHIBT A Y MR k=1, 7 FIAREE TR = B0T=1. 7 AR HiSREET k=1. 7
FATTEARAT s =1. 7 MIARTHIE TFEE=1. 6 JERITFEE %=1.6 FHHTH*=1.6 KENEE/IRE=1.6
FRAITIRA *=1. 6 fEETIRARNT k=1. 5 fEET I ENNT %=1.5 FRIKIT—AAK *=1.5
TARRAHIEHE k=1, 5 FHITH KRR *=1. 5
FENTREIHFT*=1. 4 FEIRAER *=1. 4 JEZUTHRE *=1. 4 FHEAKE *=1. 4 BT E =1, 4
F S HEET TR k=1, 4 FREPRETIREET k=1, 4 WO X TSN *=1. 4 FFRETEERE=1. 4
FEARES T X ASHT s =1. 4 8B iurnT sk=1. 3 fEESTIAANT=1. 3 SEHEHAT BT % =1. 2
TR k=1, 2 SRR T A k=1 2 AT\ N k=1, 2 WD E HTEEA k=1, 2
0 NPT N AGE F S k=1, 2 SEHSEATIMARET=1. 1 REFGAST R =1. 1 TR %=1. 1
O T AN TA k=1, 1 AZBRRTAZES k=1, 0 BELHHIHT k=1.0 —Adrrfi/NE*=0.9
SHFANTACSEMT % =0. 9 T %=0. 9 ) | [FFRU HPEF % =0. 9 PHAHHT R % =0. 9
MERTHAES - F2%=0.6
KETHZE L x=1. 6 HLHTREIRK*=1.5
KRTTT VBT 4 T=1. 3 KRR k=1.3 LU «=1. 1 L8R k=1, 1 KRFEREEL 0
LIRS THERATRT % =0. 9 FARMTHPL%=0. 9 (LI HiHEET=0. 9 KR4 k=0. 9 FABGT =i *=0. 9
TR R % =0. 9 JAT{ERTA =0, 8 AFLTirhgek=0. 7 FEJIIBTRHIR %=0. 6 (L) 1| P6RT F/]Mi k=0 6
Be ERTIERT =0, 5 Ja LTS % =0. 5 [LIERTHRENT % =0. 5 [LJHA H TS 1E %=0. 5 ZERTTHIPEMR %=0. 5
SRR A k=1, 6 JREMT/)VPEk=1. 6
RIS k=1. 4 HIZHE)IINFERE k=1, 3 HIZhi-FERTAER*=1. 3 HfEHs#ifE k=1. 3
RABTHL =1, 3 AFRITHAER] =1 2 HWhERE i b/ Nk=1 2 HETPH:*=1.2
R THALRT *=1. 1 #RRE T O %=1. 1 ETiE4=1. 1 £JITEE*=1. 1
TR TR T k=1, 1 ZERridhdesk=1. 1 AT TIHET =10 AT HiNEHRT *=1.0
IREBRTAER %=1, 0 AL rTRIEAT >k =1. 0 FRE(riiIGH k=0. 9 44 I[THERE %=0. 9 BYITITH *=0.9

1.2
1.1
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FEAKTTZE BN %=0. 9 LRI HARET % =0. 9 ARIHT F4%k=0. 9 FUbTifI4=0. 8 AP Hi4HT=0.8
KRBT =0, 8 Oz BAan i Mss % =0. 8 ARHTHR=0. 8 A2 5 S kM %=0.7
TR E THEE % =0. 7 $RMHR L %=0. 7 /NEEH/INI%=0.7 /NEEHERA *=0.7
/NEER EER%=0.7 BIZHi&TR=0. 7 HREKHTITERT=0. 6 Al *=0. 6
=B B =0, 6 EFRTANT %=0. 6 THTTHEN %=0. 5 BT %=0. 5
TR PR k=0, 5 B FRMTBRE LI =0. 5 FHEAH TETHRT =0, 5
SEERET AT ERM] k=1 7 AFAHRET BT/ [ sk=1. 7 HRAERTSEF-5k=1. 6 KHIF AR *=1.5
FOEmI=1. 4 THEETHE %=1 4 BARRATAR *=1. 4 JARTAR] %=1. 3 TV HIRE]=1. 3
FERTHRE k=1, 3 BESILTTR=1. 3 AYEHTFE *=1. 2 HaaHT A %=1. 2
BB &7 ZWT % =1. 2 HEHURAHRTS % =1. 2 AR | [RTREHE % =1. 2

AT R SRR sk =1. 0 KR ATERSIART=1. 0 AR s %=0. 9 R B3R %=0. 9
FARTEA %=0. 9 FEVHTAEET %=0. 8 HiAX < SrfiEad!|*=0. 8 AZES LA *=0.8
BTN k=0, 7 F8FIT457=0. 7 ARZEMURTENE=0. 7 AREMR T PR %=0. 7 “FHBEHiE % =0. 6
RS LT RT % =0. 6
—BTERARAT k=1, 4 —BEERAT k=1, 3 —BIri BT k=1 3 {EHEETHEL *=1. 2

-BET BRI k=1, 1 RERATHER 1 *=1. 1 28 irP3Emy k=1. 0 RMATEEHRNE *=1. 0 —BIri{ERM *=1.0
BLNTIRTR % =0. 8 KARPETTAHIENT=0. 8 —BIMTAHIT=0. 7 JIRMTIER *=0. 7 Jb ErifHZEMT *=0. 6
BNFTLR) %=0. 6 BFFHATEFH % =0. 5 PP EHRT %=0. 5 1E&IA AT %=0. 5
VEHETRFARIT k=0. 8 742) 1| FiRIRIT 3k =0. 7

33° 46.5° N 131° 041 E 12km M: 2.6
1TKGTIAH%=0. 8 XTHMTFEA=0. 8 ALSUI/INERE AT % =0. 7 ALILM\IEHIXHKE=0. 6
TG %=0. 5

367 02.1° N 139° 54.7 E 42km M: 3.8
YTHTESSE % =2. 2 AR R =1. 8 AT *=1.7 AT AT %=1.6
PRI k=1, 6
ATk =1. 4 SRR NE k=1 4 ST k=1, 4 FAETAE=L 4 FTEHAIRIT *=1.3
BORMEH=1. 3 AERITH MR k=1, 3 TR *=1. 3 BEMTIERT k=1. 2 A driffike=1. 2
AR k=1, 2 FEEMRA k=1, 2 DT HUWITHEH %=1, 2 ZLPETHPHk=1. 1 B4 I[FieaE*=1. 1
BYITRPIH k=1, 1 FHAEHa k=1, 1 IfimiE4=1 1 NFRITER =1 1 HiAEH *=1. 1
AT k=1, 0 TLER/IMEM k=1. 0 flH )\ *=1. 0 /NEEF/MII*=1.0
TR AHREIRGART k=1, 0 FEERE LS %=1.0 > |EH/NEx=1.0 FFEH FHL%=0.9
BFiEH %=0. 9 /NEEH FER%=0.9 < IXHSUHTINE%=0. 9 REMTFE%=0. 8
FRERE T /NI %=0. 8 BYIITHEEE%=0. 8 ZKIKAATHTRAHT %=0.8 > (EfiREH*=0.8
TPERE T O % =0. 7 AEBRTTRE k=0, 7 R/ INE % =0. 7 253 %28 ) Dkt %=0. 7
KAHTHL % =0. 7 /KT %=0. 7 OV= B2 TR fscs % =0. 7 ST TiEE » B %=0.6
R E AT =0, 6 /K THEERHET % =0, 5 AT k=0, 5 1T HiErE*=0.5
WiARTifiEET=2. 0 FEFHY k=18 TEFHER %=1. 8 TR e tiP(REMT=1. 7 TR AIERT *=1. 6
VERF T bl] k=1. 4 BEVATTIRER *=1. 4 BARH UM K=1. 4 FHARTTTR] %=1. 3 MATEHATF k=1 3
MEATHPE I A % =1. 2 VEBFiT HVERT k=1 2 FEVETA BT k=1. 2 LARTEAIT %=1. 1
FEA TR R k=1, 1 FEFri AL k=1, 1 ELRAFTHART =1. 0 SEARMTSEA %=1. 0
Wi ARTHFERTZEH % =1. 0 BEETHER%=0.9 B BAY IBRRIIF%=0. 8 FHBEHE %=0. 8
AT T 5 H %k =0. 8 ELRATMT *k=0. 8 F=JIHTL & & X 5k=0. 8 FEVEHT AI5EEF %=0. 7
EEE TS k=0, 7 FEE TR k=0, 7 /NLTHRES %=0. 6 PR AH%=0. 6
HYEr R =0, 5 /NLUTHHSRET%=0. 5 HYCHEE %=0.5 H G BT8R %=0. 5
Mo A=1. 7
FEARTHEREIMT k=1, 3 TARHMTIRE k=1. 3 KIRETHDOH k=1, 3 EXMTEFk=1. 2 HlEdToamEmT k=1. 2
FERESBARINTETE % =0. 9 KHIHTPEANT k=0, 8 AT RJFHT k=0. 8 77 FHHTFARET =0, 7
AR THTEALRET % =0. 7 FRAETHTERIT %=0. 6 EHTTEAPII=0. 6 #2/1HiAR5RAT *=0. 6
Hil A= T ERARMT 5 =0. 6 FEARTET =0, 5 F Sk =0. 5 KHHIEHT *=0. 5
IET FRRE=2. 0 MVETEG *=1. 7 AEATEE *=1.6 E{AHTAEE *=1.6 FHESTHEE*=1.5
SV EIRER *=1.4 SUWWERERAM k=14 U= FHRE=1. 4 JIIOTHPEHASE %=1. 3
FHEHAIR *=1.3 S\ =k BB %=1. 3 AT %=1.2 FREHART %=1.1
JEATRAMT k=1, 1 X\ = FRXAIFTk=1. 1 METAIE %=1. 0 MIZETFRIFR %=1.0
SRR LITHRATERT *=1. 0 AEHiHIE*=1.0 ARG %=1 0 Tl *=1.0 FEHAR %=0.9
FNTR %=0. 9 X\ 7= EPEXFRER *=0. 9 ) IEEATHHERT %=0. 9 X\ 7z EHRX IS %=0.9
RERTHTTRG %=0. 9 BUATHHE - 45%=0. 9 =HBrs % =0. 8 sEM TR k=0, 8 HJI[FHE LAEF%=0.8
PEELTT k=0, 8 V- F KREXRVEHT =0 8 A EMTET *=0.8 X\ /= EREXHE%=0.8
FHEHAEETH %=0. 8 FHTH 7 %=0. 8 FEHLH)I[H %=0.7 JI|OFHHAK=0.7
SN A k=0, 7 AR TIZEE *=0. 7 1THTIAI *=0. 7 FTHIHIRERE *=0. 7 PIAATH *=0. 7
AT ERR =0, 6 AZETT =(5R%=0. 6 X\ - ERIKOES%=0.6 AL/ J11%=0.6
TR k=0, 5 ¥ TG 5=0. 5 )| [EEFENT=0. 5 {FZSBT/ N %=0.5 JI|EBT T\ #k%=0. 5
RERTIRAT=0. 5
PP H SRR % =1. 7 BPH kA *=1.6
Pl ST 4 k=1, 0 AATHERT=0. 9 #ATfikIk=0. 8 EHHifE *%=0.5
HHUHHER LG %=0. 9 FHATPEOO U s 1%=0. 9 FETREFR k=0, 8 HURTHEFKIL A H %=0. 8
EFHA=0. 7 FECUTX AL %=0. 6 B RBH: % =0. 6 FAUZIFXEHT %=0. 6
FOLTARERKTIT=0. 5 BATRERIEAN L %=0. 5 FEHUAHTAT%=0.5
J UG & BB TP . =0. 6

32° 38.1° N 130° 40.4° E Tkm M: 1.9
EUETIARFIKHET %=0. 7

94




HRE | R | EEuHA ity TR R FRASE
o | H R [ oo B E G E B
18 | 4 0408 | NATH|EHE 28° 34.6° N 128° 55.4° E 80km M: 3.2
R S 1 NP S R=0. 5
19 | 4 1147 | HEAREALED 36° 41.4° N 139° 24.8° E Tkm M: 2.8
LN 1 BYefigoe*=0.8
TR 1 AHATFRET %=1. 4
20 | 4 11 49 | EHnlpats 35° 10.0° N 137 01.1" E 13km M: 2.6
pgaillay 1 BAFAAERON%=0.7
21 [ 4 11 50 | #EARFEALES 36° 41.4° N 139° 24.9° E 6km M: 3.4
NG 2 BYe R RATERE =2, 3 BRI k=2.0 HYthigock=1.5
1 BerideEii=1. 0 BEETA ElT =0, 7 HYEHiFE *%=0.7 HY¢E1=0.5
R 1 VEHIFTFERAT k=1. 4 Al mTEAARNT %=1, 2 FAGTR BT %=1. 0 J SATERE %=0. 9
VAT EPIT %=0. 8 Ao AHMTEERFR *=0. 6 F iATHUINI=0. 5
22 | 4 15 25 | HUHEOITREED 35° 10.4° N 135° 50.9° E 12km M: 2.5
T 1 HHR A RUX AT RAE AT % =0. 5
23| 5 0042 | FERKELE 34° 50.3° N 139° 16.8’ E 11km M: 2.0
i U 1 WP TRZREA%=0.7
24 | 5 01 09 | FEREITE 34° 50.3° N 139° 16.8" E 10km M: 2.0
i U 1 SHEFERTAREA%=0.6
25 | 5 01 40 | FEREITE 34° 50.4° N 139° 16.8 E 10km M: 2.6
o] Uk 2 HFEHTREA%=1.6
26 | 5 0149 | (FoKETE 34° 50.3° N 139° 16.8’ E 10km M: 2.4
i U 2 FFEHIREA®=1.6
27 | 5 07 28 | ZRMURRESED 36° 18.1° N 140° 01.0° E 73km M: 3.4
PRI 1 BT k=1, 1 BRI/ NP k=1 0 BRI *=0. 9 AR %=0. 6 1ifimiH44=0. 5
AT k=0, 5 BT % =0. 5
iz N 1 FEE PR %=1, 2 TEHHER %=1 0 FERE ALRENT=0. 9 MR e/t #%%=0.9
AL %=0. 9 BT RRIRAIE %=0. 9 HEATIEAT=0. 7 {=BFHi-FRT %=0. 6
FPERTHRIH: % =0. 5 Wi ATIHERINTIER % =0. 5 AHATIPE SHT AR *%=0. 5
B UR 1 ERMTHE k=0, 7
BiEI 1 {8)IIRTHE %=0. 7
28 | 5 21 35 | ZRBRIRALED 36° 26.7 N 140° 33.4° E 56km M: 3.0
PRI 1 SREMT/INP k=0, 6 M4 H:%=0. 5 #JITIIH *=0.5
29 | 6 0041 | REHTREES 42° 20.8° N 143° 04.2° E 52km M: 4.2
AbiiE 2 RIS k=2, 3 I M TREBERINT =2, 3 JHRNTIR =2, 2 JHNBITRANT k=2, 2 JHRIITE =2, 0
SRS TER %=1 9 FREARIRT HASE % =1. 8 HREIMIITAAE %=1. 8 FTOVZMIERNILTHT=1. 5
1 BIOVEDBT=ABAT k=1, 4 KRIEITHRAT k=1, 4 JLRRT AHEEH=1. 4 OV WTEHPNESERT %=1, 3
RS FAETTE 1 4%sk=1. 3 ALK 2 50k =1. 3 FreTILIEAT =1, 3 HEAT)SEE AT k=1, 2
AGETTAIBGMT =1, 2 BEGEETERETk=1.2 % ¥ HETH k=1, 2 FRMH 2 5%k=1. 1 JKEANIEAE=1. 1
Z 0 BETZ Y HIsk=1. 1 IFErHTFRT R k=1, 1 FrRmiaEk=1. 0 FHETHREN %=0.9
Tk X AHEIR %=0. 9 ABIRTAL 2 T H=0. 9 JEERTEE=0.9 FHERTYE 1 4c%=0. 9
IR 6 25%=0. 8 T BN TCHT =0, 8 FARTHTIENT %=0. 8 HHNT 2 £5%=0. 8 /KNI 4 4=0. 7
a2 UBIEY \mﬁﬁ* =0. 7 BREETTIRET =0. 7 AT 4 55=0. 7 ZEFHZANT %=0. 7 EAETYATT %=0. 7
FERBTAKT %=0. 6 # MJ%&M =0. 6 FAIMTESEIAR=0. 5 Trkfidbse=0.5 H&EH7 H mETF5) % =0. 5
S TSR RB=0
AR 1 BB GRN >z<:0.8
30 | 6 11 17 | I F EFREst 36° 04.5° N 137° 2117 E 9km M: 3.1
el IR 2 BT EEMTAS k=2, 2 FREHTTARNT BT % =2, 2 (LR k=1. 9 &L FHE) i) %=1. 8
FRBE R E=1. 5
1 JRBHT &) 1T =1. 3 LT BT % =1. 1 & LrERFT %=0. 9 &L BURBIHRIRABHIE % =0. 8
e LSRG 5 =0. 8 LT/ % BFET =0, 7
31 [ 6 1231 | BRI 35° 24.6° N 133 18.5° E 12km M: 2.6
JSEUR 1 KFATHHT %=1, 1 K T-rTEHT=0. 7
3216 2010 | NHIHIENE 29° 36.1° N 129° 43.3° E Okm M: 2.2
T 2 BB R % =1. 9
3316 2011 W2 )iy 29° 36.8 N 129° 43.3' E Okm M: 2.6
JEVR S 3 B R EHIREAZWEE +=2. 5
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35° 11.6° N 132° 34.0° E 11km M: 2.9
KHFTAHET %=0. 6 K HATIRSENT/ N % =0. 6 KB %=0.5

38 18.9° N 141° 51.3° E 46km M: 4.2

— BRI %=1, 6

-BETTRIRNT =1. 0 —BIriZsRAT %=1. 0 —BITTAEIRAT *=0. 8 b -ATHIENT=0. 7 REITHE 1 *=0. 7
SeATHTPEERT % =0. 6 {EHETHK % =0. 6 A HTET=0. 5 db ErFEZET %=0. 5 B HTHER %=0. 5
—BAMRHIT=0. 5 KARTETTIEIHT=0. 5 —BIrT L] *%=0. 5
&AL AT %=1.5
TR E=1, 4 FOBHRENERT % =1. 4 ETHERT % =1. 4 ZEFRYE k=1. 3 &b I1ek=1.3
HANGTTIRAK=1. 3 KT *=1. 2 BKATHHERI=1. 1 BEMRk=1 1 =) IRETET I %=1. 1
FETRIT=1. 1 BN T/INEF k=1, 1 Bk EET k=1, 0 f & MERIT *=0. 9 FERHmIEAK *=0.9
I NRIR=0. 9 FABSMIE0%=0. 9 B KA amT =0, 8 f =M &) 1=0. 8 =5 BATILH *=0. 8
SANATHEDS M % =0. 8 KIRTIFESF *=0. 8 ZEIFETHIAMI*=0. 8 ZFEE MMM %=0. 8 Kkl Kfli*=0. 8
BKim ST % =0. 8 FELFUTEUAR %=0. 7 BT HTRMET %=0. 7 ki LlT %=0. 7 {LHZEHE=0. 7
HHETEEET=0. 7 LEMBTANRI=0. 7 BRI %=0. 7 EEIHT /MBS % =0. 7 B HEERXKA=0. 7
NIB B KA 5% =0. 7 AIIE SR IFEE % =0. 7 i) || = HRT=0. 6 AJ]JEMTH7RE *=0. 6
SANETFRE=0. 6 FETFIEFA %=0. 6 RIFTET %=0. 6 KUIVETIEZIT %=0. 6 FUF TSR *%=0. 6
EIRHA K k=0. 5 B EIREF X HHH=0. 5
PRI AHERINT =0, 9 & EHEREILINT =0 8 AREEF R *=0. 8 RIFHRE & X PERT %=0. 8
ISR T k=0 7 ARG HTAAT k=0, 7 KRERTR) (5% =0. 7 FEATTHIENT %=0. 6 FHATTHITIET=0.5
HHIBT AR VR k=0, 5

40° 55.4° N 142 41.8 E 21km M: 4.5
FFR] A EE=1. 5
WF5 HIBTEF O M %=1, 4 FLERTAA T k=1. 0 [ LRTE(A%=0.9 T [PNET%=0. 9
HOBAIOF SR % =0. 9 T ARFIEINT 5 K k=0, 9\ T iHiZH]=0. 8 J\ = Hipa4lk=0. 7
INFEHIPAL%=0. 7 SFBTHAR %=0. 6 -LFHTEE/ 1%=0. 6 HUEFT A8 *=0.5
PRARTHYANT k=1 2 AFCIETZERT % =1. 0 FRAETTHENT *=0.9
RERATHHEY [ 3k=1. 0 BEKRTECK k=1, 0 — FiyfETFlT=0. 9 J\IEEHiHEE%=0. 6

41° 38.9° N 141° 56.1° E 110km M: 4.1
PRARTTART % =2. 0
T =1, 0 AELIBTSERT sk=1. 0 JHIATMTEEH % =0. 9 HTOV=AMT =G EMT =0 8 FARTHHIENT %=0. 7
SHTOVEDHETEANLTRAT=0. 7 20 HET 20 §IH%=0. 6 THEiTETELk=0. 6 FTHZeHE=0.5
HOEAHD - SGRMN %=1 5
B ERTSETA*=0. 7 J\ATHRNT=0. 6 HUMMED 1 XiiHh=0. 6 Tp-OmidAr %=0.5

34° 13.0° N 135° 09.0° E 5km M: 2.6
Frak L —%& T %=1.7
FoakILi BEE T=1. 2

36° 324 N 140° 50.2 E 52km M: 4.4
H 7B I INFAE %=3. 6 H SEiif&iT*=3.5
R E AR %=3. 0 KA =2, 9 A Zi+ERTAR *=2. 9 HEAT B <=2. 8
TR ETRILST k=2, 7 FHER S 1 k=2, 7 BRI %=2. 7 JRE[rIGE k=2, 6
FRTZE RN 5k =2. 6 HREXH iEHiTT =2, 6 FHFeKHHITRET=2. 5 K HPERT %=2. 5
TR ETH /N % =2. 4 SHEET/ NP k=2, 4 JREN TR k=2, 3 A4 e % =2. 3
Oz B TS *=2. 3 FIHERBTTAHNT *=2. 2 @EFkTIANT %=2. 2 FRHiTiaH*=2.2
T REAC T THIT FHRT 5 =2. 2 /K TiSEIfiiT % =2. 1 JEZIRTTHRIERT k=2, 1 R H i R %=2. 1
TR E TR ENT=2, 1 ARRETFAE k=2, 0 bR AT k=2, 0 AR k=1. 9
IREEMTRTEE L k=1, 9 A HTHMT *=1. 8 HREAE iR k=1.8 AP MAN=1. 7 WM/ ME*=1.7
FUTHFH%=1. 7 /NEEH/MI%=1.6 TiHTiH4=1.6 O7=biomisa)l*=1.6 #HmkE*%=1.6
SRR TR k=1. 5
O=bppsitill 2 FlT=1. 4 /EEFERA *=1. 4 AAdifiid=1. 4 /) EEl FER%=1.3
BYITRPIH %=1. 3 SRHTERH=1. 3 SPETEE » & %=1.2 TH0 ) bifi EhH*=1.2
AT =1, 2 B [TERE k=1 2 LT k=1. 2 AT *=1. 2 ZIEEETIgAE=1. 1
SUPETHSE=L | Ry ORI R k=1, 0 $RAITHIEAS =1 0 ZIRFENET = sk =1. 0 JEHAISZHH*=0.9
KYEHTHEENT % =0. 9 HLPETT FrPLsk=0.9 2x3HAYH HHTIFIH %=0.9 IJ@THF *=0.9
FEF\GB%=0. 9 FETRER *=0. 9 BT %=0.9 S IZHAKEA*=0.9
DXL AR %=0. 9 1T %=0. 8 i1 *=0.8 > IXi/INE*=0.8 HE IR *=0.7
TFEETIAIRNT % =0. 7 WL % =0. 7 FRriFHAHE =0, 7 WSR2 N=0. 6 TFETTHRA *=0.6
1THEE*=0. 6 FEEMT/IMEH %=0. 6 FHATT/KUEEIGANT *=0. 6 2FATTHI%=0. 5
] AT H =0, 5
RESHTHAE % =2. 5 [HATHH%=2.5
ERTZRAS k=2, 3 SRR IRI % =2. 3 HEHTHlE m =2, 3 ) 1M1 k=2, 2 REMT R %=2. 1
FIATHEETR sk =2. 1 ek k=1. 9 AT %=1. 9 Vo X fi/MaiE=1. 8 ERILFBHR *=1.8
TR IR *=1. 8 RSN FAGA RS k=1 7 FEIHHEN=1. 7 AT TRARET *=1. 7
JINEFHT S k=1, 7 TN R k=1, 6 WX TEHEACK=1. 6 AHTA(E %=1.6
FOIERTAL I sk=1. 6 /NEFI]/NEFHTT k=1, 6 SEAHTRNE *=1. 6 HATHIENT %=1. 6
TN KR 1=1. 6 PEERFRER % =1. 5 A)IIITRALL*=1.5 VO EH =FflT=1.5 WX HiiT%=1.5
A Ha A R =1. 5 FHATHIARG BT=1. 5 2B/ \EILk=1. 5 Kk FRaAx=1.5
FAT BT 3k =1. 5
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 BRI A=1. 4 B /NS k=1, 4 288 [T \REIT sk=1. 4 — Al k=1. 4
JIRBT—AA k=1, 4 HERTHE *=1. 4 AEHEE =1, 4 BRLTATHHAREET %=1. 3 fARTHIE S » Tk=1. 3
FEES TR IR % =1. 3 “AMRTHEHE *=1. 3 WO XA %=1. 3 {RITHTIAE=1. 3
) R RSP k=1, 2 BREFATOHHR % =1. 2 RIS T/ INEIR k=1, 2 RAHKGAT T *=1. 2
ERRTAN k=1, 2 RAERTAI k=1, 2 BEEMTRRAT % =1. 2 JIRETFE H k=1. 1 AEHAE *=1.1
TR k=1L 1 SRR =1L 1 R EAER FAGE R R k=1, 1 BTN k=1. 0
SHERTAMT k=1, 0 JIIPSARS EJIPYINLEE )=1. 0 JIIPAS EJPNESEE k=1, 0 1P ) 1PN=0. 9
REATFE/INE=0. 9 REAEH*=0. 9 288 T RH3FT*=0. 9 FEEHTHAT%=0.9 [ FLETHER %=0. 9
FRATEATEE %=0. 9 (& TTBORNT %=0. 9 FHEEATHR=0. 8 1@ HikAARN=0. 8
BT BT k=0, 7 BTHURTZH N % =0. 7 ST T-(LH %=0. 6 KAERTEF [-%=0. 6
FASSEEAT S %=0. 6 FIEMTIEIRk=0. 6 R/ TTARENT % =0. 6 FEHHFS TIFERXFEIT %=0. 5
FAFERS THEE S XARTE=0. 5 FaAR R T FUNT X e LT % =0. 5
LN 3 AATIREIRTESBR % =2. 7 ARSI k=2. 6 AFATIRET AT/ NI %=2. 5
2 FERETHTHEAT =2, 4 EARRBTA R %=2. 4 FEHT A HESR A5 k=2 2 BRZERT=F 1 %=2. 1
FARE T PIART =2, 1 T EBTH *=2. 0 AZERILTRA*=2. 0 iRk S < HiiE)*=1.9
BaRE R &7 Z0T k=1, 9 BIZEMIRHER k=1. 8 T e ilILEIT=1. 8 B trEII=1. 8
FFENTAREH: k=1. 8 KHJFHIANT k=1. 8 AZES LTI *=1. 8 HMMiHNT *=1.7 HYEHAH*=1.7
KHEHEPIAET=1. 7 MR E < SRG *=1. 7 IRZEHEREATER k=1, 6 EEETTRHEE *=1.6
FEVATHA EHT % =1. 6 45FHTAEF=1.6 JERHTEAR=1.6 FEHERER%=1.6 HYCH#EETE%=1.5
1 IR R A k=1, 4 B ERT % =1. 4 FeiieRRr =1 3 SR ARENT *=1.3
HYEHHSERT k=1, 2 HYEiiA AR k=1. 2 FbRiiAm] x=1. 2 AR EAx=1.2
AR PR k=1 2 AVEHERTEA=1. 1 BTG oe =11 FUfiEP %=1 1 TEHf*=1. 1
AOGTT R AT =1, 1 AEARTTERT=1. 0 BB DR =10 FEFHAAAL*=1.0 FEETIHE*=0.9
BARBTAL R RIS % =0. 9 F0 e it FH 5k =0. 8 MR AT %=0. 7 B4 H%=0. 7
FEATTVE M A % =0. 6 AT W] %=0. 6 {7 iHl] *%=0. 6 FeEFriiHVAR] *=0. 6 HYifiH =0 5
RIS & & %=0.5
R 2 VEHTHERAT k=1, 8 EHTHFARET %=1. 6
1 AEFBUNIEL 4 HATTTERT k=1, 4 #JIHTARENT %=1. 3 8k =1. 2 WEHTEAIT=1. 0
HAAE AT ERAARAT =1, 0 HAEFHTERMT %=0. 9 BHAH FARNT *=0. 8 Hil4:migkiun=0. 8
TpTR I ETRERFIR k=0 7 BiRGTTE L RHT %=0. 7 FEMATHTEALRET =0, 7 1)1 [FHkER %=0. 7
RN 5 =0, 7 ASRMT H oM %=0. 6 ikGEH) T %=0. 5 AR %=0. 5 HAMTAA=0.5
TAREBTIRE %=0. 5
IR 1 CEATIRE =1, 3 [LoeHTEAR % =0. 8 B EMTIIH % =0. 7 A H%=0. 7 £ &HHkART %=0. 6
KIGFTH L %=0. 6 LEHBTHAR=0. 5
BRI 1 AEMTFRRA0. 7 FRAEHHIEE%=0. 6 FUITAEF*=0. 6 NMZETTRFIR *=0. 5 7 A ERTIAI*=0. 5
TFHER 1 FPHATERAE *=0. 9 FEGHRFT%=0. 8 FETHEFT-H=0. 7 FEHH R %=0. 7 BFHTTRELRIE*=0. 6
B AT A %=0.6 AHTHIE *=0.6 ZHETSE=0.5 FHEFRZEHE=0. 5 FITIEAT=0. 5
Sl %=0. 5
40 | 8 20 31 | WHEPETED 34° 02.6° N 133° 03.6° E 15km M: 3.1
TR 1 ATRTTEMEAT %=1, 3 AIATHRPEET %=0. 9 AIATTETERT =0, 9 4IATHAGHET *=0.8
ATETRERIT =T B=0.7
41 | 8 21 23 | WEFNHEFER 34° 02.6° N 133° 03.5° E 15km M: 3.2
R 2 AIATHSEENT %=1.5
1 ATRTHRVENT %k =1. 3 ATATHZIMINT % =1. 3 A AT ETEN k=1. 2 AVATREIRAT T H=1.0
ATETTE T %=0.5 SIETHIEIL*=0. 5 AIATTAR=/GHT %=0. 5
SR 1 S AT k=0, 7
42 | 8 22 26 | REAIRAEAHLS 32° 45.3° N 130° 38.3° E 10km M: 2.6
REAIR 1 REAPEXFRA=0.8
43 | 9 06 03 | AbHEEE ST 43 32.7 N 147 02.5° E 43km M: 4.5
JeifgE 1 ARETHEAN %=1, 2 MRETHEERRE %=1. 1
44 1 9 06 23 | HARRE 41° 27.5° N 142° 08.1° E 58km M: 3.5
AR 1 HGEMTF RN *=0. 9
45 1 9 16 20 | =EHkish 38° 10.4° N 141° 40.5° E 51km M: 3.8
IR 2 FETHAENT %=1.5 LI %=1. 5
1 BCKTTEERT % =1. 4 JROBTEMTIE=1. 3 &b ERT k=1, 2 Fr&mifb) |1 k=1. 1
SABHIED k=1. | RIFTTER =1 0 T&TTRERERT *=1. 0 KALEHFEFZRNT *=1.0
RN TH/NER k=1, 0 A& TREPMT % =0. 9 B =K 11=0. 9 IAERTEE=0. 9 BKHTHOFIMNT % =0. 8
BANETTIRA K =0. 8 B IRHTHI) | % =0. 8 A&TIRAT=0. 8 YEAETTIIENT %=0. 7 SVATIIRE=0. 7
BT %=0. 7 £ R BT k=0, 7 (IE EIREF X EAT % =0. 5 RIRFHAAL%=0.5
kiR HET=0. 5
HTIR 1 —EArTHERNT k=1. 3 —EARTEHRNT k=1. 2 —EIrT TEENT sk=1. 0 (&M HEE K %=0. 7
ZATRFERT %=0. 5
46 (10 03 42 | R 34° 38.9° N 134° 28.00 E 5km M: 3.1
SelEl 1 WEETHZSMTEN *=1. 1 fHAmTE=0. 9 FREEHTINER %=0. 7
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
47 |10 04 43 | HEESHE 34° 38.9° N 134° 28.0° E 5km M: 3.2
SelE i 1 WSS BETEGR % =1. 1 FETE=0. 6
48 |11 01 28 | LUy 38° 39.7 N 139° 28.0° E 14km M: 3.8
iy 2 HBRTEE*=1.9
1 RN =1, 2 AR TG AT % =0, 9 AUEET L5 %=0. 6 JIEATINT*=0.6 =JIETA{IL*=0.5
i 2 B ErifgE k=2, 1
1 A Erfi#g)i%k=1.4
49 |11 07 38 | fBERSHE 37° 18.0° N 139° 36.8° E 6km M: 2.2
e de U 1 FESEETRk=1.0
50 (11 14 59 | NI S5 28° 30.0° N 129° 00.7 E 68km M: 3.6
VL IR 1 N & R 1
51 |11 18 50 | #wE&EWRED 37° 08.3° N 140° 19.9° E 114km M: 3.8
IR 2 fEHENTALH %=1.5
1 RREERTRIIE % =1. 4 HJINATHE k=1, 3 IRICATEEMAR=1. 2 HARSTASEIAT =1, 2 o & i =Fli[=1. 2
MARTHE P EE=1. 2 REMTHET % =0. 9 EJIRIE k=0, 9 BEERTTNT %=0. 9 FREMT715 %=0. 8
PRI R 3 =0. 8 BRATVEATES *=0. 8 WO X THEMNT %=0. 8 &/ SEFIT FAE KA +=0. 8
JUPARET)NN=0. 8 TR 1K) 11=0. 8 /INEFRTHRSE % =0. 6 HIATHfRG [FT=0. 6 V& I i % =0. 5
TR 2 BREBT/N =2, 1 SRIH A k=1 9 AT TN %=1.9 K HPFET *=1.7
O BRSNS %=1, 6 OV=HAaHHUa) 1 5%=1. 6 FEERETAHT *=1. 6 AP HiZEAHT %=1.6
H LA IV NG % =1. 5
1 AFFEITIAGRT k=1, 3 T sk =1. 3 BUPATIFTH:*=1. 3 AT Jesk=1. 2 AHm T *=1.2
W k=1, 2 SRR k=1, 2 /NER/NIk=1. 2 LiHEA=1. 2 HEKET LN *=1. 1
TR ETRE O k=1, 1 FEHEAR TR %=1, 1 BYIFRHE*%=11 KFH4HE=1.0
RPEMTREIERT %=1, 0 Rk 22 Rk =1. 0 /NEETEA *=1.0 HIZH+ERTAGS*=1.0
AR HAHRE=1. 0 FhERETILS %=1. 0 233 H03 9 i L *%=1. 0 £IHE#*=1.0
HSLifTk=1. 0 MM HIRENT=0. 9 AR *%=0.9 > IXi#fIeamE £=0.9
SREERTRAN L % =0. 9 /NEEH EEE %=0.9 FPETHSI4E=0. 8 239 HAYH SHiAFIH %=0. 8
RN THELRE % =0. 8 FRAEAFHTHITHHMT % =0. 8 Y HMAT *=0. 7 {7/7TMRAE %=0. 7 TR *=0. 7
T \GR % =0. 7 ALFIRTHBEET k=0, 7 $RH T b k=0. 6 ZKIRFELETE T *=0.6
TR PR % =0. 6 H K iR %=0. 6 LT *=0.6 SEHFZfH*=0.5 {7 hHTiEE*=0.5
R E T ER=0. 5 S XK ES *=0.5 W=bAenil/ FiT=0. 5 REEEET$AIE=0. 5
FiA SR 1 G e HURERT=0. 8 TR Er T EIT k=0 8 BEARHTEIA %=0. 8 FFRMTHH R %=0. 8
TEFTEEE % =0. 8 AFAHRE ET/ N1 5%=0. 7 AR LTfirhe=0. 6 HFAIHIET) M F5EH *%=0. 5
THER 1 S Aisdsli s 42 %=0.5
52 (12 04 41 | RELEREND 43° 08.6° N 145° 45.2 E 51km M: 3.1
AeifiE 1 AREETRAH *=0. 8
53 |12 08 25 | IgiERIRFRER IS 36° 03.2° N 137° 34.2° E Tkm M: 3.5
etz B3I 3 & ILTHEARNT %=2. 8
1 &L ESETAER % =0. 7 & LA 2 BPHT k=0, 7 2 i/ NRA] =0, 6 FREN AT AHRART BT %=0. 5
T E TSR] %=0. 5
IR 2 REEMTEH P k=1. 9 IAATHIZS ] %=1.5
1 ERAE 7 R k=1, 1 REIT=fFk=1. 0 AHNTHBH%=0. 8 KEMT H3E*=0.5 FiRAIHE*=0.5
54 |12 12 53 | FoaKILRALER 34° 16.2° N 135° 15.6° E Tkm M: 3.0
Fep Lo 1 FRakiLm—8 T %k=0. 8 #200JIIHiE &) | HTHl= %=0. 8 JEHHTHPEEF % =0. 8 Fuski i BEF2 T=0.7
FOSEIFHT A% %=0. 6 F2od) | [HibkILIFT ST %=0. 5
55 (12 15 36 | FkEEp 39° 16.8° N 139° 33.9° E 17km M: 3.7
L 1 JEHETIHRE=0.6
56 |12 21 55 | IR 36° 25.6° N 141° 01.0° E 46km M: 4.4
PRI 3 AFTANEIT =2, 7 AT THEURNT =2, 7 S5MmAH*=2.6

TRYEIT/ N =2, 4 H ST I/INERG k=2, 3 /K THMT =2, 3 H R il k=2, 2

O B ST k=2, 1 FeR e b/ NI % =2, 1 SREMT/ NP k=2, 1 AT k=2. 0
ARTAER k=2 0 B ITHERE =2, 0 ALZRMETTRIEINT % =1. 9 R e bl k=1. 9
FHKETITRET=1. 9 ARETH G % =1. 9 AKFTHAIT=1. 9 £IIHPEH*=1. 9 kiR %=1.9
RN AR % =1. 8 FIFS Ik =1. 8 HhERH AN *=1.8 O7=blantida)ll*=1.8
ASrrifisk=1. 8 Hilifia4=1.7 /INEERUINI*=1.6 /NELEAERA*=1.6 FHERETEF O *=1.6
TR *k=1. 5 ARATTAE *=1.5 FPETFTH:*=1. 5 R F8%k=1. 5 &JIMPIH*=1.5
FRHTIR bk=1.5 OV= Bl FRT=1.5 FEERE IS %=1. 5 JLARMEHTHHT %=1. 5
ERKTIAMT %=1. 5

RABTA =1, 4 SREEMTFA Lk =1. 4 AR \HKk=1. 4 ZLETHAE=1. 4 S Tl *=1.4
FRHTES *=1. 4 FFHEAMTRTHRT %=1. 3 FEXEHTHER=1. 3 175U %*=1.3

JRErfE k=1, 3 HHRTHA T %=1.3 B Zii+ENTACH *=1. 3 AMiFk=1. 3 $£HT#EHE=1.2
BN D S EHH*=1.2 /INEER EERX=1.2 S IETHEER*=1. 1 S ITHFIEERE*=1. 1
POEENE T T k=1, 1 SEMASZAE R =1 1 RYEHTREENT k=1. 1 SUPETHEE B %=1. 1
T A k=1 1 RIS TIEAE=1. 0 25323 O BT RFIH %=1. 0 17 miEi&*=1. 0
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
S %=1, 0 FlyrimsR sk =1. 0 ERFEriFH %=0. 9 YA HTE L *=0. 9 Fadkr LAl A %=0.9
TR E TR % =0. 8 Wi N=0. 8 FEAIRTIHAT%=0.8 TFFEHIAIKAT *=0.8
FHATHAHRE TG AET % =0. 7 TIERTRAS %=0. 7 BT %=0. 7 175k %=0. 7
DAL/ k=0, 7 FRiALET % =0. 7 FREriiHeEE % =0. 6 Al dek=0. 6 SHATEF=0.5
N 3 IS TETEET=2.5
2 FHTHRT k=1, 9 FMIATRNT %=1, 8 SEANTSEA *=1.7 AN *=1.7 FEFHTHET *=1.5
1 BEBTALR =1, 4 FEHERR=1. 3 IEITFT-k=1. 2 FECE TR EAT *=1. 1 JEBILTHFR=1.1
FAVETCREFIT=1. 0 ERINIT AR *=1. 0 ARERILTTIRA %=1. 0 WIAIEYIHT/ NI %=1. 0
TEFHAARL R=1.0 E=)IATL & & & %=0. 9 SORMTALERR RS %=0. 9 HiAIRE) | A]GEH=0. 9
F GRS TR AR 3k =0. 8 /N LT BT sk=0. 8 FRITHRIERT =0 7 MR THTH%=0. 7
FEVATA BT %=0. 6 HIATEAT=0. 5 IZERSILTIEFT*=0.5 HYEiiEER+=0. 5 IREHEIRTHHE%=0. 5
WA S < gl %=0.5
e e U 2 FTFSk=1. 7 AR A k=1. 5
1 SRIRPFHRIGY % =1. 4 WIERTHIE FIEEF=1. 3 RER PR =1, 1 FEEMT 5 %=1. 1 7RJIMTHE) I %=1. 1
WhET/IMAIE=EL 0 E)IFINGE *=1. 0 FFHi# =10 HATHEEET %=1 0 A LTI H=0.9
FHRTTTRAE % =0. 9 REIMTHER % =0. 9 ZHE | HTPEME T %=0. 9 SEAMT ARG %=0. 9 HAITIRS RT=0.9
BBILTHBRRR % =0. 9 PEABKIAEA %=0.9 ERITHERN=0. 9 AT %=0. 8 ARILITHMFINT *=0. 8
BTN | ETEE % =0. 8 U VX HSRHT k=0, 8 /|NEFHT/NEFHHT =0, 8 HYTERT-{LH =0, 7
FHAS BRI =0, 7 AEHIACE %=0. 7 /NEFRTHE %=0. 7 28817/ \B&LL >k =0. 7 JI/{=ET T FH % =0. 6
W T =RlT=0. 6 HEMTRA) EE)11=0. 6 fREGHETT LN %=0. 6 KREMTKIIF*=0. 6
KERFEINE=0. 6 WHEHREI Y %=0. 5 JIIPIAT)1N=0. 5 HIERTHEASE » F%=0. 5
TRITHT#1H4E=0. 5
FE R 1 ) TARAT % =1. 4 HAETT BRARRT k=1 1 JEHTTRHRAT %=0. 8 RAikGHIE 1 KA %=0. 6
FAAETFTCAEm] % =0. 6 ARHTHIIE % =0. 6 JHHHTERET*=0. 6 {(FEAGTTPEALRET *=0. 5
EAT R % =0. 5 VBT ANET=0. 5 F AT #UN11=0. 5
Hi R 1 WZEAAFRR %=0. 5 A= FRE=0.5 & HEHT4M %=0. 5 EfUHTAEE %=0. 5
TFHER 1 BFEC R k=1, 2 BT *=1. 2 FEEAT*=1. 0 FIAIFEH=0. 8 AH:mifE *=0.8
R ERRZHE=0. 7 BB R %=0. 7 \ TR H % =0. 6 Z LA/ Nl k=0. 5
THEEIERXOOEF=0. 5 AHTHTERT=0. 5
57 |13 01 07 | KEFFALER 34° 51.3° N 135° 37.2° E 8km M: 3.2
T 2 RILIFHHTFIIASE % =2. 2 ASLAT % =1. 7 )&\ *=1.6
1 FIATFIREERE=1. 3 FEMRARYE *=1. 1 EMImriBimM <=1 1 FEHEMTREH/\ZE %=0.9
FAMR X %=0. 9 1A HTHSFAMT % =0. 9 FCAR Tt IR NI, 5 =0. 9 FUARIR XA T % =0. 8
TR R % =0. 8 FUEMA R TH % =0. 7 FUER AT/ (=0 7 A4 %=0. 6
T LKIEK k=0, 5 FHATITES %=0.5
KBRFF 2 EARTHE LA %=1.8 ETHKERT=1. 7 SMTEBAES k=1. 6 EPHIER 2 P k=1.5
1 AN *=1. 2 ZBFTALER k=1. 2 ZRHTHRHPSMT % =1. 0 $ZR=) [T %=0. 8
KPR XA % =0. 7 ZHEiiseAsM % =0. 5
T 1 Ky *=0. 7
ZRELIR 1 FPERARTFFEER/ %=0. 7 KFERIL AR LA %=0. 6
58 |13 07 47 | I35 B 29° 37.3° N 129° 44.3° E Okm M: 2.7
BRI 2 BB BRI k=1, 7
59 |13 15 20 | HAREHE I 40° 55.0° N 142° 09.3° E 49km M: 3.7
AR 1 P ERTE(A%=1.2 JUSTHRNT=0.8 J\FHiNAL*=0.7
60 [13 19 22 | AFRIBFLH 39° 45.3° N 141° 50.5° E 58km M: 3.5
AT 2 TN %=1. 6
1 BT k=0, 9 B HiEHT k=0. 9 Bl 1H:%=0. 8 BEMHHI[%=0. 8 BRI HAITLA=0.8
TEETRBRE LT % =0. 8 RERITHRER %=0. 7 HEFAIAT FHERE=0. 7 )\ FHEE % =0. 7
WAFERER %=0. 7 B THHE %=0. 6 —RARTSMRET % =0. 6 B5&BTTNBE4 S %=0. 5 {FHETEEH%=0. 5
AR 1 P ERTIE AR =1. 2 T ARRE ST 5Kl % =0. 7
61 [13 21 51 | "EilEREAEER LR 32° 48.9° N 131° 30.9° E 71km M: 3.3
B IR 1 ETHEET —HH=1. 3 FERITAL) R NG B k=1, 2 B ZERTE I k=0, 8 i THERTSE1 %=0. 6
FER AL THTIN%=0. 6 PEHTHT EOE %=0. 5 ZER AL BTHe A X FT%=0. 5
62 |14 08 14 | /INGIFEEEPE i 26° 56.8° N 141° 07.6’ E 430km M: 4.7
HOAD 1 /NEEREEE=LL 1
63 |14 23 10 | REARIRREAHLS 32° 51.6° N 130° 53.2° E 12km M: 2.1
REAIR 1 FgiiiaG k=0. 9 JCEMTE (/K *%=0. 9
64 |15 09 39 | ZRBRIRREHL 36° 01.2° N 140° 04.6° E 62km M: 3.7
PRI 2 BFiHE=1.5

1 HRFise sk=1. 3 SMTAERT k=1, | FPETHAAE=1 0 AiAH%=0. 9 JEMT/ MY *=0. 9
SRR *=0. 9 T{RiTTH44=0. 9 FUHETPEH%=0.9 B4I[HEREE%x=0.9 Kl FAEFk=0.9
BYTTENE*=0. 8 AT %=0. 8 D < XA H W fifEH *=0. 8 2 (XHi/h3E*=0. 8
AlATARE=0. 8 /INEER/INII*=0. 7 FHATEF=0. 7 AR *=0.7 St *=0.6
T TREIR % =0. 6 AR *%=0. 6 /NEEM EEE %=0.6 /¢ HA ) S E+H*=0.6
SR RAR%=0. 6 SUPHTHHEE 7 Bk=0.5 TFEATHRAL *=0.5 FREiT AR %=0. 5 ZRIrThdesk=0. 5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
Al A % =0. 5
B R 2 FPETITHEE *=1.5
1 ERETAEEk=1. 3 IZEHTEPE k=1. 1 JVEFRHk=1. 0 BRAILITHFAEENT %=0. 9 AR FH.H=0.8
FHETHAIR %=0. 8 FRHART%=0.7 S\ EHFXER=0.7 ERIHTTHEF%=0. 7
DZETARFIAR %=0. 7 & HEBHATHTHE %=0. 6 XU = FREXK*=0.6 REATTEE *%=0.6
SR *=0.5 SV \-ErFXBIFT*=0. 5 REATHILR *=0. 5 {THTRME *=0. 5 EHHiTRx=0.5
FiA IR 1 FHEPE HIAARE =1, 0 AT A THT S % =1. 0 ERATirehTk=1. 0 BT %=0.9
SERITRRIERT % =0. 8 WHATH AT S [ % =0. 8 FEEFTHEHOHT % =0. 8 TEFFH{TEE %=0. 7
PERF TR AT % =0. 6 VAT O SEEF % =0. 5 /NUTTHGHET %=0. 5 8= P EHT %=0. 5
REBIR 1 ESEITHEF =1, 1 #)I[F7REAT % =0. 8 TUHBIARNS %=0. 8 MlAHHTEN *=0. 7 HRABHE=0.7
FEEIAFINTETE % =0. 6 A &0 HiKR] 4 BT %=0. 6 {FAHTEAPINI=0. 5 AFGHHET %=0. 5
WAAETHTEAERT 3 =0. 5 HilA i ERARET % =0. 5
TR 1 WPHEATERZE %=1, 1 HITiAA%=0. 8 FITTHET=0. 7 WM THHEERIE %=0. 6 J\ TR FIHEETH %=0. 6
22 B oH=0. 5
HOUAR 1 BRFARERKTIT=0. 7 /NER/INIRT % =0. 7 BRUR S XAIHRE %=0. 6 FHAHPE->D U 4 f%=0. 6
FOHUG X IR % =0. 5
65 [15 20 12 | Frslidity 37° 21.5° N 138° 48.1° E 10km M: 2.5
Fepi 1 2 /INFATIENT %=1, 6
1 /NFETHAN=L 0 Em L ER *%=0. 5
66 [16 00 23 | PEREFHE 23° 57.2° N 123° 35.0° E 31km M: 3.6
TR 1 PrEmTise=0. 7
67 |16 11 51 | BEBsEAM 34° 03.8 N 141° 39.4° E 50km M: 4.9
e i 1 EJIARING %=0. 9
68 (16 18 16 | =Rk 38° 18.5 N 141° 54.4 E 64km M: 4.0
IR 3 gy sE=2. 7
2 KIGFTTHGL*=2. 2 HEAETIEAT k=2, 2 KT KM% =2. 1 HANETIRA ®=2. 0 BKTAHMT %=1.9
BT RARER *=1. 9 FETHPART %=1 9 B Kifih EET=1. 8 FTARL*=1. 8 KIEFT)I[E*%=1.8
TERUTA R =1. 8 HANE T/ NI k=1. 8 MIEEHIFREN *=1. 8 A&HRAT=1. 7 ZERTZEE=1. 7
B R R | k=1, 7 BKTTE- AT % =1. 6 BRG] k=1. 6 KWy I KIF=1. 6
SAVETHHED M k=1, 6 RIGTHEEEE *=1. 6 B ATHFINT %=1. 6 B H—H*=1.5
AL ERT % =1. 5 A B k=1, 5 FEHETEACk=1. 5 Kigmiail=1.5 EHccBErTIk *=1. 5
WAERTEI=1. 5 AT [ k=1.5
1 FURHAEL =1, 4 FERTHGE k=1. 4 USRI *=1. 4 AETH*=1 4 IIEHFEXKE=1.4
NIBEFEMEIE R % =1. 4 MIBRRITE k=1, 4 BT k=1. 4 KIFFrmEF%=1.3
MBEFEXMEL k=1. 3 (G EWEFXIli=1. 3 FEEMHEHAE %=1. 3 B KA KILHT%=1. 3
P TR =1, 3 b AT HUE e k=1, 3 KAHTRA) k=1, 3 BKATANT %=1, 2 ZEFITER *=1. 2
KIGFTHE I = A ET=1. 2 LEHNTARG=1. 2 & 1IT &) 1Lk =1. 2 ‘EIgnsEm o *=1. 2
P =T k=1 1 TRk =1 1 (LoeRT AR =1. 1 FURITIURE & =1. 1 FFRTRIT *=1. 1
SULVBTIREZMET *=1. 1 IUEZ=1. 1 RIBFTEL k=1, 0 FFNRT & =0. 9 &KL/ H *=0. 9
IR k=0, 9 IIBHEXFE %=0. 9 IIBHFEXEA *=0.9 FEHAM=0.8
EFETR/NE 3k =0. 8 EIRZE AT ARG %=0. 8 &KAlITBTHIFRE=0. 7 A HBTAFH %=0. 7
SULTBTIASTERTPE) PN=0. 7 AETREESET k=0 7 BOKTATRKET k=0, 7 E3INSEHT/NEF H 3k =0. 7
AT E%=0. 7 EATEA*=0. 6 ETAHLEA *=0.6
TR 2 —PIHTEIT % =2. 1 —RIiERET % =1. 7 —RIi{ERIT %=1 6 {EHETIEEKk=1.6
1 B LmT =1, 4 KAPETTIHRIER=1. 3 —BIriT==ARAT k=1. 3 —PIriARHAT=1. 2 BUNHERR *=1. 2
BN k=1, 2 —[RIr7) AT =1, 1 BN TFfEIR sk=1. 0 JEIRETEER k=0, 9 S HTHFENT k=0, 9
a7 FE s FEIT k=0, 8 b - rfifAZMT % =0. 7 28471 FUkmT=0. 7 —Ba /T LM *%=0. 7
FHARIETRE) | FT=0. 7 4&/r IFFHTPERE 3 =0. 6
e 5 1 FEFS AT k=1 3 EATHRHMT k=1 | #HEPETRLET k=1 1 fREEHTFHR *=1. 1
JISRT R 5k =0. 9 1RO ETTTGL BT 5 =0. 8 KAEMT K1 [JF1>k=0. 8 FrET4 |V *=0. 8
[EETHE % =0. 8 FEFEFEHIRESIXPERT % =0. 7 HATHALS HT=0. 6 HAFITHEBIEHT %=0. 6
PR TR B X AGEE=0. 6 RIAEES AT S AT % =0. 6 —AKATHERE %=0. 5 (@& TIRARRT %=0. 5
TR %=0. 5
69 |16 19 48 | ZRhiyh 36° 40.8’ N 141° 23.5° E 50km M: 3.8
e 1 ERITTET AT % =0. 5
PRI 1 FSEABY) VRS %=0. 6 AFRIriAH:%=0. 5
70 |17 03 32 | fEEREIE 28° 48.0° N 129° 54.3° E 28km M: 4.6
VL I 2 BV R k=16
1 BERNE)I=1. 4 BB EHEATRE 2 HEE k=1, 2 AL MEENT=1. 2 AR E k=1, 2
WA PNRTPE 5 R=0. 5
71 |17 11 55 | ZRIRALER 36° 37.8° N 140° 38.4° E 9km M: 2.8
PRI 1 BSEHBNIDINRE %=1 3 ek H T ERIT=0. 6
72 |17 18 29 | FET-EEE 30° 34.4° N 131° 09.2° E 30km M: 3.3
VLI IR 1 APl T % =0. 7
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RSB oo BB G E B
73 |17 19 20 | FRMIFALES 36° 28.2° N 140° 36.9° E 59m M: 3.5
PRYSI 2 KFHTTENT %=1.5
1 SRRk =1. 4 BTN IR k=1, 3 SREET/ NP k=1, 3 HBERET b/ N %=1, 2
A R=1. 2 RERTAEE k=1 1 OV Badiimtsls k=1. 1 KX 7ATHLE %=1.0 KT T4&RT=1.0
OT= B2 1 %=0. 9 2RI T4t %=0. 9 R EHILT *=0.8 AFHPFHT *=0. 8
AERAFTATRE % =0. 8 KT TEEIRNT % =0. 8 % 4=0. 8 AT *=0. 8 FEAH HiEAHRT *=0. 7
ARATHRARG=0. 7 FUPETHFIH:%=0. 7 /NEEFVINVI*=0. 7 FRe ke midtiT =0. 6 H 7ZHi5HT *=0. 6
R THETERET=0. 6 /NEEMEA *=0. 6 $2MR I *=0.6 BFE[IUE %=0.5
FiAY 1 B RARYIRR G %=0. 6 ELRAHTHET 3%=0. 5
74 (17 20 05 | REKEIAE 34° 38.3 N 139° 03.1" E 13km M: 4.7
i U 4 THHF %=3.9 JARATH P %=3.9 HATHILEA%=3.5
3 FBEOTENT PR k=3. 3 FHTHEER*=3.2 FHATINEE=2. 9 WO ER{ R *=2.9 B eI AERR=2. 7
FAOTERT AR k=2, 7 FARRTITA %=2. 6 ST EMTRBI % =2. 6 VO EMTFAE *=2.6
PEHGT B %=2.5
2 TEFFERT—fa %=2. 4 FEHiPHE ST 7 F=2. 4 TP H*=2. 2 JromiHiex=2.1
e E k=2, 1 IRmRE=1 9 B-EEilfdsk=1. 9 BooJshiEh k=1. 8 ¥iEmXih4=1.6
FRIRE K X RTS % =1. 5
1 FEOEHN BN *=1. 4 Bz F i RAHH=1. 4 &-riaik=1. 3 &%) [Hfs M %k=1. 3
Eiai=1. 1 /g k=1, 1 ZEHEANT=1. 1 &mi=RaT=1. 1 BEEmANT k=1, 1
TR k=1, 1 s B« =1. 1 fHRTHEFR=1. 1 frooEmHHR%=1.0
ERENE KR A AL =1, 0 484 %=1, 0 B ik *=0. 9 BT JET=0.9
JIARASKT HUER) 1 % =0. 9 BHRENT -k =0. 9 HIITTRA *=0. 8 EHTTARVENT %=0.8
TR THUEETH % =0. 8 HHAZER BTN HiAETT %=0. 7 HhaiE /KX THENT=0. 7 BNfETIR %=0.7
LEHTTTRE=0. 7 R A L k=0, 7 BAAKEEXAINT % =0. 7 & ik HET %=0. 6
THELR 2 ERENT PEAR %=1 8
1 PRSI A k=1 3 A LHAtgek=1. 2 £ LA EZE=1. 2 EHh FAEF x=1. 1
AFHTE LR k=1, 0 Tl k=1. 0 FEERTIAMAE %=0.9
D 2 FrEAAF =2, 0 FrEARRE=2. 0 rE REISTh=1. 7 JrE RNk «=1. 7
PREEER S %=1, T ESFTIAZL *=1.5
1 FEREETZEARM=L 4 BTETRE k=12 ESFTHFA=10 NEFTA)IET%=1.0 ZZHPHk%=0.9
TEMEMT AR EL % =0. 9 /INEHTTANT %=0. 7 H BT %=0. 7 BT HATEA *=0. 7 F ¥ X HE %=0. 6
PEHHTET % =0, 5 BB FH % =0, 5 BUAUHUE KHAR =0, 5 \ LT iz PN %=0. 5
TR ATR=0. 5 FiiE->> U f%=0.5
PR || U 2 BHBETEOR=1. 9 YEEATIRAE *=1.9 =JHMkLNT k=1. 8 JEARTTHNT k=1. 6 BAMFHTF =15
1 /N *=1. 4 FHMTELAREE =1, 4 BRILARX APLk=1. 3 FIBRF X Fifk=1.3
FARIS R AT =1, 3 MBI XREED k=1, 3 MURAIRK IR k=1. 3 FIFTTVERIHT %=1 3
TIRBATE k=1, 2 RRIRAIR KRR % =1. 2 FR R X ENT k=1, 2 SZFriRdlik=1. 2
FRERE T XPEA k=1, 2 FBEETH 5Usk=1. 1 HREFXILTFHT=1. 1 BARKRTZEIN *=1. 1
BRI X P RECk=1. 1 ZEJETE L k=1, 1 BURSER/INE A %=1, 0 ZFEEFiEE=1.0
HLAERT LA % =1. 0 BEZEEHIRAMNT k=1. 0 J&/IFHEE#4 %=1. 0 BRI E IR %=1. 0
BRI = BTk =1. 0 FARBUS FPoX =0, 9 A FHBTRA FI420E % =0. 9 AEIEREX 1 A TiHT %=0. 9
FARARTIBIA % =0. 9 2% » W25 7 17=0. 8 I E BT E R =0. 7 /NTFEHIAE=0. 6
JEEIRTHEA FBT % =0. 6 FBRLEURRX PR % =0. 6 AR XS] %=0. 6 A THERE] % =0. 5
BRI 1 PFRRTACA AT %=0. 8
LA 1 FINTERAS =0, 9 & LT MIITHNEE=0. 9 ILAULALHEIKNT %=0. 8
FpIR 1 HIRRE%=0. 9 BIREHT SR %=0. 9 RUFEARNT FTTH %=0. 7 MRS %=0. 7 AR *=0. 6
ST S0 5
Mgl . I 1 TSR % =0. 6
75 (17 20 10 | GFE K EVE 34° 38.4° N 139° 03.0° E 12km M: 2.5
Hlit] U 1 FHMH*=1.0
76 |17 20 13 | prakETdE 34° 38.3° N 139° 03.0° E 12km M: 2.4
] 1 THMH*=0.6
77 (18 00 55 | {FEOKENTE 34° 38.6° N 139° 03.2° E 11km M: 2.5
i U 1 FHAF k=1, 2 AT k=0, 9
78 |18 08 00 | FRIIRALER 36° 27.3° N 140° 36.0° E 56km M: 3.7
A 2 RESHTHAT%=1.9 F)IFPING *=1.5
1 WIAETHIE T EE=1. 4 I k=1, 4 FTHTER=1. 3 FTHTET T k=1 3 FRERAT PR %=1, 2
P ZA k =1. 2SRRI % =1. 0 BTAMT AR %=0. 9 1)1 IITEALL%=0. 8 FJTHIAIE %*=0.7
ZER N [T T =0, 7 WO X T %=0. 7 REAHHAT T x=0. 6 [HTHiEP=0. 6
ZEE)IITT\IEIL =0, 5 HIAITIARS [MT=0. 5 FHAITIARERNT *=0. 5 ARILITTHA H=0. 5 JRITATEHEAE=0. 5
PRI 2 AERITIAH k=2, 4 ORI k=2, 4 WRERETALRT % =2. 3 BENT/ M %=2. 2 K 7HTHiH *=2. 1

BT %=2. 1 SPETFIH:%=2. 0 A HiAAT=1. 9 KFHPFNT %=1.9 BIJITaH*=1.9
OBt BA) k=1 8 FHEK M ST k=1. 8 KF i T k=1. 8 AFfEIriswE *=1. 8
RERRAIEk=1. 8 BILHBh) I INFRE x=1. 7 AREiflifa=1. 7 B Soii-FFurAs k=17
FRETTGHE % =1. 6 ZKJ= THERIEH] %=1, 6 JREMTF L *=1.6 HheKe i b/NE*=1.6 LHTH4=1.6
BYITHERE %=1, 5 FHERE T O k=15 FEEKETILS *=1.5

SR A k=1 4 ANEET/NI%R=1. 4 BORHBL k=1, 4 /ERETRA *=1. 3 IFHFHE*=13
OUXHTREE *=1. 3 B Lii&iT*=1. 3 FHEEKHTITEA=1. 3 HEERKH eI *=1. 2
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
T k=1, 2 AERORTREIERT % =1. 2 AERH T k=1, 2 > < (EHHFFEERE *=1. 2
FUTTHEE » &% =1. 2 OV= B himmisls k=1. 2 HEXETPEIT=1. 2 AfaRE k=11
LA TR k=1. 1 BRI, =1. 1 AR\ x=1. 1 2xFH»3 9 i kEH*=1.1
NEFER EER*=1.0 253 B39 HHTAFIH *=1. 0 E#kiiZe ) %=1.0 HiliiiH&aR *=1.0
I\NFARBTER %=1, 0 AT *=1. 0 FFHREKHATARHNT *=1. 0 #EHMk F*%=0.9
FUETT FHIL k=0, 9 FROKHTHTHET =0, 9 ST *=0.9 SFATAM%=0.8 > X/ %=0.8
R TR =0, 8 HARETTfRH =0, 7 Fdriy LW % =0. 7 FLPETT4E=0. 7 NZETIAIGM] % =0. 7
IRUEIT/ N %=0. 6 SEHATSZ AR *=0. 6 TN *=0. 6 FIMTHAMT %=0. 6 FEIkriikkk*=0. 6
TH TR %=0. 6 $RMTHTHES *=0.6 OV=be/mil/ FRT=0.5 FHami#Ea F%=0.5
Frdsrit At =0, 5 B BT A0 =0, 5 FLERM]/IMFH *k=0. 5 KYEMTHEILHT %=0. 5
FA S 2 MHRTHE*=1.9 2R THTZE 7=1.5 SRR SAK=1. 5 IESILHFR=1.5
1 BT BT k=1. 4 FEARBRE BTN k=1, 4 FRERTHERH:k=1. 3 B0 *=1. 2
HAHRET) [ BTESSE % =1. 1 B iR INRSRRE % =1. 0 FERE i -H ATk =1. 0
AR & < ST EEE) 1 %=0. 9 FHLE THIIPREA=0. 9 TRFiTHF %=0. 8 TEFiifiER *=0. 8
BIZEIS I I RA: =0, 7 HRZEMTEF-k=0. 7 JEFIFRIERT %=0. 7 HIZES I LIF&FT *=0. 6
HYEHAE*=0. 6 HEHEETE %=0. 6 SEARRTILERR RS %=0.5 HYEHi R *=0.5
FHE T %=0. 5 B THERINT %=0. 5 FEVHTIA BT %=0. 5
HERG I 1 HAAETHTCAEMT % =0. 7 78 HTHFRET % =0. 5 AT BAARAT %=0. 5
B R 1 FRAERHHEER=1. 0 FH AR *=0. 7 AFEH FRH=0. 6 REATHILR *=0. 5 FAALTHFABEET %=0.5
JEUILIATAZ L3 =0. 5
THER 1 BPHTERZS k=1, 2 BFHTTRELRE *=0. 8 HATTENT=0. 6
79 (18 18 34 | ZRMEIRRESEL 36° 07.2° N 139° 51.0° E 48km M: 3.5
PRI 2 YR *=1. 6 HPET/4E=1.5
1 BRI =1 1 RYITRRH %=0. 9 FEri i «=0. 8 BIMTIEAT %=0.8 tiHmiH4=0.8
BT =0. 8 HARAT/IMEH %=0. 7 > IXi/E%=0. 7 BYITEHH*=0.6 FEAHRZ%=0.5
AERTHASRD %=0. 5 TEETAYM] *=0. 5
HiER 2 AEMTRR=L 9 MZEAETE *=1.8
1 AT RFIRR k=1, 2 ERETAE k=1, 2 & HEiPHEEx=1. | & HEBH4% %=0.9
BRI THAATERT =0, 9 (AR T TBKEF =0, 9 AZriHYE*=0. 9 K FIHRMALS*%=0. 8
RERTHTIRG %=0. 8 INZEHAL) 152 %=0. 8 FJRMHIANT =0, 7 ALAHIABT %=0. 7 A THHRE *=0. 7
VBJBTHEH % =0. 7 #@J11THIR % =0. 6 RIITEF LTl %=0. 6 AE TR %=0.5 @ ENTAE %=0.5
SV FERER K %=0.5 S\ 7o F RBXYIR *=0. 5 FEHT)I[E %=0.5
FiA IR 1 PR k=1 1 B THmAbHT k=0, 7 FH e THILREFHT=0. 6
RIS R 1 WAMTHA=0. 8 B3 %=0.5
FIEIR 1 B E*=1.1
Pyl 1 HFCURX R %=0. 5
80 |18 20 06 | f&/IRyh 37° 31.2° N 141° 22.9° E 50km M: 3.3
e e 1 JHPATT)IPN=0. 8 JRITATLeitE=0. 5
81 |19 02 38 | AR THE 26° 36.9° N 128° 20.4 E 40km M: 3.9
TR 1 [EEERE A =1, 2 EEEANR=10 SIRATRRR %=1, 0 AFEMEF=0. 9 HF R %=0.6
LTk =0, 6 EEFIER TR %=0. 5
82 [19 06 04 | PEFEBFHE 24° 02.7 N 123° 40.9° E 15km M: 3.7
TR 1 PrEmTiseE=0. 8
83 |19 18 39 | HARWREATH 40° 41.2° N 142° 14.9° E 45km M: 3.6
AR 2 M ERTEAR=1.7
1 J\FHENT=1. 2 J\FHPALk=0.9
AT 1 BEKMTIEK % =0. 6
84 19 23 50 | FngkiLiRALER 34° 13.9° N 135° 16.5° E 7km M: 2.4
T L 1 ACONHBKILETIE % =1. 0 #Z0D) [T &) | [ETHRF % =0. 6
85 [20 01 59 | FrEl Fidy 37° 03.5° N 138° 02.8° E 10km M: 3.3
s 2 RM)IHRE *=2.4 bt/ 7=1.8 Sf)IlifeA*=1.6
1 WX ZAE %=1, 3 ST —DE=1. 2 %) IHiHEx=1.0 B Frr=0.9
WA T 5 =0. 8 AbrETHH M %=0. 7 i PRI =0, 7 ki) X2 *=0. 7
kAR *%=0. 6
FEPIR 1 (SHERTHUSREE %=0. 9 ARHARTZE 1| % =0. 8
86 [20 06 20 | FrE Fdy 37° 03.3° N 138° 02.8" E 10km M: 2.9
BRI 2 SfIRE x=1.8
1 B {521, 0 RS %=0. 6 K )ITHi—0E=0.5
87 |20 13 44 | {EEIEILED 33° 25.8 N 130° 07.4° E 15km M: 3.0
i e 1 KA ST k=1, 3 SRETHRIEPE k=1. 2 REHRIHEI%=0.9 SREHEEY0. 9
PR 1 FEEefibilsk=1. 3 S M k=0, 7 FEHEATTAY: %=0. 5 #AHi =iE*=0.5
88 [20 17 26 | FHIRHEH
JeiE 1 BEAETETIRAT % =0. 8 RINEATH#2=0. 7
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e | s | s, I i s L
FE| R (Ao EE G E )

AR 1 P& ERTE(A%=0. 7
89 |21 00 00 | KEik 32° 18.2° N 129° 46.4° E 13km M: 2.7
REARIL 1 REREHRT %=0. 5
90 |21 04 02 | RIEENFT 44° 38.77 N 147° 13.6° E 144km M: 4.6
AeiiE 1 BIREEHTHEAE=0. 8 ARETIHA A %=0. 7 BINEHTAR G % =0. 6 FEAMTHER =0, 5 HBEIAMT AL %=0. 5
91 |21 22 09 | FAHAUE 32° 4.4 N 130° 35.9° E 11km M: 2.9
REARIR 1 REARTHXFEH=1. 3 REARXIELIF *=0.6
92 |22 01 01 | ZRHlRyh 36° 44.9° N 141° 15.5° E 32km M: 3.3
PRI 1 BSZAiBh)I VT %=0. 5
93 |22 01 29 | ‘wHliyh 38° 23.4° N 142° 05.5° E 33km M: 3.8
AT 1 —PITTEEHRAT % =0. 8 22471 HHlT=0. 6 {EHIRT K %=0. 5 L&A HTHZEHT %=0.5
IR 1 TR %=0. 8 FE =REMT i % =0. 7 g =Pl =0, 7 SALTERIATBTPE)[PN=0. 5
94 (22 02 48 | HHUAL 35° 3.7 N 140° 01.77 E 70km M: 3.1
D 1 HOEEA AT =0, 6
7)1 BL 1 BRI RIS % =0. 7 ARG A B iG] k=0, 5 FEAURE I - k=0. 5
95 (22 05 23 | FIREETER 36° 04.2 N 139° 53.4 E 45km M: 4.5
PRI 3 BT %=3. 0 AEfiA k=2, 8 AEMIMTATRR] % =2. 8 I i FREF *=2. 7 Alskrfiftdnk k=2. 7

FVGTAAE=2. T FREKE TN % =2. 7 JRERT/ NP k=2, 7 JHATE L % =2. 6 YT *=2. 6
BITPIE *=2. 5 HfifiH4=2.5 HIiEE » B%=2.5

2 Gk =2, 4 AR ARk =2. 4 /NEERTIMI k=2, 4 /NEEM EERE *=2. 4 TR %=2.4
BEMTIAMT % =2. 4 YAl k=2 4 B [T *=2. 4 \TAITEA %=2. 3 AT HiPEAT %=2. 3
TRATTHA T %=2. 3 SURMIEH=2. 3 NEEMAIRAT %=2. 2 A TRRA=2. 2 Zdinl i sl sk =2. 1
BRmTEE %=2. 1 /NEEREA *=2. 1 Aliialk *=2.0 FRi/KBENRNT %=2. 0
DONEHRER*=2. 0 D IXH/IE%=2.0 13BN ) i E+H%=2. 0 BEITAEE%=2.0
TR E T LN k=1 9 FRlcrhiy PR sk=1. 9 s Frhilisk=1. 9 A *=1.9
AT \AB % =1. 9 BJI[THEUEE %=1, 9 R ETRANT *=1.9 HEEKETEFM *=1.9
TEERRAR K =1. 9 FEEKETILIT *=1.8 D IEAL WM *=1.8 AFH TN *=1.8
1THHERE*=1.8 23T H08 D SHIAFAIH *=1. 7 KA Hi4H=1. 7 KFHTHLH %=1. 7
FRIRFENETTEAN=1. 7 SERNTRT L k=1 7 FEEN/MEHE %=1 7 LIEiiHEF *=1.6
BT I/ INFHE k=1, 6 SFEARTHAMI *=1. 6 ARETTRH k=1. 5 E(rii I k=1. 5 $RH TR F*=1.5
TRYEIT/ N =1 5 ATk =1. 5 D < IEAS Wi k=1. 5 > IXfFIeERE *=1. 5
KA THERIGHT % =1. 5

1 BIZii+ENTAER *=1. 4 HREXRETPEI=1 4 EHEE TR *=1. 4 FT5HkE*=1. 4
PRHTERH=1. 3 $RHTTES *=1. 3 FE/IRTIAIT*=1. 3 4ATH g x=1. 3 Wkt *=1.3
Faf T HA k=1, 3 RREkrifbie k=1. 3 WHEXHTRTRENT=1. 3 SR8 %=1. 2 FURNTA)I=1. 2
TRt e k=1, 2 HRAR MR HET %=1, 2 OVz BARDHRME *=1. 2 OV2B2a0Hi#ia) k=1, 2
R HER %=1, 1 FrifaiTc=1. 1 B Ziifiirsc=1. 1 ZOFEEni k=1, 1 fRihiZamut«=1. 1
T A k=1, 1 HFERETARTET %=1, | FFHRE AT k=1, 1 BE#EKiER/%=1.0
FAT IR O k=1, 0 BT k=1, 0 Witz PN=0. 9 JAIPNETTRIEH % =0. 7 JLAMerihaRHT % =0. 6
FPERTRIH] =0, 5

AR 3 TEFTHEF =3 1 TETHER*=2. 9 HiARTEI=2. 8 FHR e HIAMRENT=2. 6 FEVATTREE *=2.5

2 JERITTKIERT k=2, 4 {EBFTTERORT =2, 4 Wi ATHTHERIBTIEER % =2. 3 {EBFrHissA i %=2. 3
SNLITRHR T =2, 3 & TRIZET=2. 3 FHPEifE %=2. 3 /INLTEA %=2. 2 WiATEAHIH%=2. 2
WEARTH AT =2, 1 B HET k=2, 1 FERNRET =2, 1 EiRINETAR % =2, 1 e i rh AT =2, 1
AT T A =2, 0 JEARHT A k=2, 0 BFAET ALK % =2. 0 FEVBHIS = HT % =2. 0
HIARTHVENT R A k=2, 0 FEEFT FHENT k=1. 9 FEMTHRIH: % =1. 9 FE e A AN %=1. 8
FLR TN k=1, 8 VEBFTTHT sk=1. 8 M AT ACFHTE H *=1. 8 FHL =Tt *=1.8
TEH AR =1 8 RS BHEF*=17 EZJITLS & & %=1.7 HIEH R INER IR %=1.7
YA T A k=1, 6 RMRHART *=1.6 HYtrhiF#%=1.5 BT N5EE%=1.5

1 Bemidiek=1.4 BYeh@RAhy *=1.4 BYhi/ERINER*=1.4 BRI 78 %=1.4
WA S < gl %=1, 4 FiAHRE) 7T x=1. 4 AYeifill=1. 3 HiEIHiHR *=1.3
IRz B LT =1. 3 FEAIRET BTN %=1, 3 IRZEBSIIHTRE*=1. 2 HYEHiERE*=1.2
BEAMT AR R =1, 2 FSCHTHISENT s =1. 1 ARESRIRATRIRU T k=1, 0 KRR HT=0. 9
AR T & 7= ZHT %=0.9 B YEHTE =0, 9 IR ILTHERAT%=0. 8 HYGHiS HiAHT %=0.8
IRZERT -5k =0. 7 IRZELETTIERE < =0. 5

TG IR 3 WABNTHE=2. 6 EEMTHEF k=2, 5

2 TAHETHRE =2, 3 AETTH AT %=2. 2 K HTPEAHET k=2. 2 AFAKTHIERERT k=2, 2
KIRET H O k=2, 2 M4 k=2, 1 BEEIIFINTEIE %=2. 1 A& ik~ iy *=2.1
HAAETFET LT k=2, O (FEARTHTIEALRET k=2, 0 AEARTYRET %=2. 0 1%/ THZRuHT %=1. 9
JERRATT AT % =1. 9 RURGTHIMEEAT =1, 9 KHETRFM] *=1. 8 KHTTHIIET %=1 7 VG HTTFRAT %=1. 7
HAAE T ERARAT k=1 7 KH AT k=1 7 JH T AR % =1. 6 JHEETHHIT *=1.6
ARGTIE LT k=1. 6 HA-TTRRIENT=1. 6 iR &I &) 1 %=1. 5 VEHETTE&NIT=1. 5
VEHETH TAURET %=1. 5 RilGiiEEAn*=1.5

1 AEAHVINIEL 4 R ST =1, 4 FITmRE k=1. 4 MM AR ]k=1. 4 Z & D iHm] %=1.4
T80 HAIIT k=1. 4 B AT=1 3 JEMRTA IR %=1, 2 (MRS =1 2
TSR] %=1, 2 HUEHT/ MK k=1, 2 BT HTH *=1. 2 ZefifiZed=1.1
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B R TAPFRAT k=1. 0 FIFTTHT *=1. 0 PRI k=1 0 FERIFFIFRIH%=0.9
ARGETIEENT % =0. 9 T HaNT NP =0, 9 #RFEHTHH 2 [ =0. 9 RIFETIIEAFINT=0. 8 RIFETIATHT *=0.8
PR AT % =0. 8 BRHURSHTH %=0. 8 Z2HHTAAHERT %=0. 7 A7) B AT EEEFR % =0. 7
WA =0, 7 HELEMTHLH %=0. 7 ElATeMIiT %=0. 6 #3)I[THAAGAT %=0. 6 #)I[Tikf F*%=0.6
BTG %=0. 5 RIFFTIATHET *%=0. 5 HEENTALE *=0.5

SNZET G %k =3. 0 'BRMTAEFk=3. 0 A =TT MR H=2. 8 {THMIRAE *=2. 7 PIAATH %=2. 6

IR ={%%=2. 5 MZERAFHE %=2. 5 AFERRERT=2.5 JI|AMHEASE %=2.5 JI|ATHHA%=2.5
FHEHHBE%=2.5 S\ ERXE=2.5

ITHFAIL*=2. 4 AETEM *=2. 4 ABETTEE %=2.4 S\ =EmXKBIAT*=2. 4 IZEHAL 11 %=2. 3
BRIk =2. 3 FHT_EFH %=2. 3 J\WoERKERRVEI *=2. 3 S\ 7z F FIERKImR %=2. 3
SV EPRX A =2, 3 AETIENG %=2. 2 BFEERRTALS *=2.2 & HEiTaM *=2. 2
SETHHK=2. 2 £FEM%=2. 2 JW=FRER KM *=2.2 A TEE % =2. 2
FHETHAEETH %=2. 1 )R *=21 S FIbRE R k=2, 1 RERHITH *=2.1
HAALTARABERT % =2. 1 SV Vo EhEX IR %=2. 1 AEMTEE k=2, 1 EHIT L FH=2.1

AEATHANT %=2. 0 JIGHET /U Mk=2.0 S -FEHRA%=2.0 FRAAN *=2.0

SV E TSR k=1. 9 PEELATIIE k=1. 9 PRI LE LR *x=1.9 FAHMHER *=1.9

SV ERXKGES %=1.9 & ZVOITHAR %=1.9 BRTH R k=19 REATMTENT k=1.8 ¥ [NTtFH *=1. 8
e RHL *=1. 8 AEATHZEA *=1. 8 S TUH k=1. 8 GATIHIT %=1 8 HRAEMTHA: *=1.8

BT/ NER sk=1. 7 RERTRMT=1. 7 5 RAT FAIR %=1.7 /VIITRE %=1. 6 X\ FHfIX i x=1.6
BB BT sk=1. 6 JIIOTH=Fnsk=1.6 & ZX/NDHTE)I[*k=1.5 BRi,- 4 %=1.5
IRk =1. 5 =P dsk=1. 5 BAQH _EAT=1. 5 BRACHTHIT AN k=1. 5 J&ILRTAZ1L%=1.5
FRTANS [ k=1.5 & LA k=1. 5

JIEEHTHERT %=1, 4 BEANFHFRk=1. 4 §IEETHAR % =1. 4 FARTTEM *=1.4 #r B =Y AK*=1.4
F)INTHE LA k=1, 4 EFEPHTEREP k=1, 4 HERAHIHNEE k=1, 3 Fotri/AR *=1. 3 &L R *=1. 3
FAMRETRAR sk =1. 3 JIFEATART=1. 2 el AR k=1. 2 EATHER *=1. 2 MILRTKE7=1. 2
LHRTEAOR k=1, 2 FFERTEAE =1, 1 AERIAHE k=1, 0 FRArEP AUl sk =1. 0 A[RIrTEHE] %=0. 9
BRATTAEANT =0, 9 HGHITHGH*=0. 9 AFEMHTFHIFI*=0. 8 Ky E —J5MIHALR*=0.8

S UL B @R 3k =0. 8 /|NEEEFMT/|NEBEF 5% =0. 7 BRAQTH 5 H %k=0. 7 FAQTIHE) [ k=0. 7
PRI RET % =0, 7 ARAETFIZZE % =0. 6 5 UAEFHi kI %=0. 5

PR« =1. 7 EJIAINE *=1. 6

PRI RAE % =1. 4 FRATk=1. 2 F{HHT A =1 2 HIanTHa/EE=1. 1

JEE) [T T sk =1. 0 RESHT R % =1. 0 FREZMTHIEE k=1. 0 FARIEAT LiaTi =1, 0

BT %=0. 9 ZEE) I [TH)\IFLL % =0. 9 BEAMTREE %=0. 8 SRR SRIRT *=0. 8 ARILITTIHFENT *=0. 8
WD XTI =RINT=0. 8 FATIETEEHT % =0. 7 EIATIEIN=0. 6 FEENTIRI %=0. 6 FAITIHHENT %=0. 6
RFATTFIAA =0 5 HRIERTAL %=0. 5 THMHAE %=0. 5 HATTH#5IT=0.5

PP TR EERAE % =2. 2 BFHTiERZS =2, 1 FTiIERT=1. 8 \ TR AFmHETH *=1. 7

PR AT A k=17 IR k=1. 6 EHTE *=1.6 ZILE/Nh%k=1. 6 FRH{R*=1.6
THEEIRXOUVE=1. 6 RH T4 ER=1. 5 HTHE %=1. 5 FRTATT*=1.5
THELRNIXICRRT k=1, 4 ARG k=1. 4 pHEEZsHE=1. 4 BEETHEE *=1.4
ST k=1, 4 FRGHPEEEGH G *=1. 3 FEEE k=1 3 [UFTTHHA %=1. 3 fETET %=1 3
FITREH %=1. 3 FIFET AR *=1. 3 JILAERE *=1. 2 {{Zei H D=L 2 FRAEEEE=1. 2
THE L XHEIT k=1, 2 THERRRXEAENT %=1, 2 M2 h=1. 1 DUEERE AREE =1, 1
EOPETHEM0c=1. 1 TIEVATHEAET %=1 1 T Tahe =1 1 AR P k=1 1

FEEHTREHR %=1, 0 (LAl E LR A=1. 0 FIPEfiAsx=1. 0 TZEPRXPR#E=]L 0
THELTER/ A k=1. 0 TH)I[TiEg /i % =1. 0 A FifA k=1. 0 TEEEEXFEEE*=0.9
BT A &5 %=0. 9 PHIRITHRIRTATE *=0. 9 REENTHAA 7 02 R=0.9 AT -*%=0. 9

T\ 2% =0. 9 TEHEPRX THEFAHT %=0. 9 {H 4 HHTHheE %=0.9 BHEfiL32%=0.9

R T %=0. 8 AT *=0. 8 FefhT-HiFkfRT-%=0. 8 M= %=0. 7 THHFXIWPIEF %=0.7
LT = % =0. 6 BEZOEHTE)13k=0. 5 JEF#E %=0.5 [LEHiH#E/%=0.5

HROURX RS %=2. 0 BT X HEF =2, 0 HURUHUG X s i k=2, 0 BB XY T A k=1 9
WAL K EH T %=1, 9 BAUHTEX _F3E % =1.8 TR XANT k=1. 8 HTdt Xt k=1.8
R X CTMT=1. 7 ST X r i sk=1. 7 SAUGRAR AT k=1. 7 BATdbX PG 7 i %=1. 6
AT DD Uy fok=1. 6 HRUHUIE XYL ok =1. 5 HHEUE S XHHl%k=1.5

HRCORRAMS *=1. 4 FiJIXALE) % =1. 4 FRUIRPEE k=1, 4 BFRTIHAR Z# R R *=1. 4
FOR AR k=1, 4 AT R HEA k=1 4 /NERIVIIT k=1, 4 RFniddx=1. 4
HRUETER E AT k=1, 3 F SRR AR—Y & %=1. 3 FETRHKXLEE)*=1.3
HRRA Bk =1, 3 FEUE ARG *=1. 3 AT IIXKHd=1. 3 HETRERE LR *=1.2
RS k=1, 2 FRTTPO XS & X k=1, 2 RHEXIER=L. 2 SO k=1, 2
SRERSZEHEL. 2 SO T k=1, 2 BB EAUE *=1. 2 FUSAIRKA *=1. 2
INGHTANT k=1 2 B BFTTRE sk =1. 2 BORNLTTANT k=1, 2 PEHCRATHNT %=1, 2 JHlirTHE *=1. 2
HORRRS XA k=1, 1 B TAH BT %=1, 1 N\ TEFHiaoP k=1 1 BB iT k=1 1
MTHHTIREA =1, 1 B e k=1, 1 HUEHXEZG *=1. 1 ZEHRET*=1.1

BORTTHIRAR Fok=1. 1 BB BEAFRET =1, 1 BRURERARIE =1, 1 FAtimaR e k=1. 1
HOUTE KA 121, 0 SR XA k=1, 0 [F4FiiFA=1. 0 JALHFRAN] %=1. 0

Rk REYE *=1. 0 HHETT H AFIH %=1. 0 FETHHAX PR %=1, 0 HAUE X T-EHERT %=1. 0
HOUEARX AT % =1. 0 BRI XA % =1. 0 BURE HXH BB %=1, 0 BUE X TR *=1.0
SJEFRERIG %=1 0 B XEEE %=0. 9 \EFfif) 0] k=0. 9 B | XIAR] %=0. 9

TR T 25 RS TR k=0, 9 BURURTH MY % =0. 9 FRFURFH TR A MY %=0. 9 BT ARES =0 9
FRRH AR K =0. 9 [ESETAZ %=0. 9 BRMIEKIEA=0. 8 HEYLHRKHI=0. 8

HOT X H AKEHIET 3k =0. 8 HURTAFHIXIH FH % =0. 8 HURUHIE X IHHTE=0. 8 HATHEX 2 /A *=0. 7
HRTE)NXFIN =0, 7 HFURNIXAJAN] %=0. 7 J\FEFiiApEIT=0. 7 ZIBATI LA %=0. 7
HURTTHRIXE 1 %=0. 6 FRARTH/INGHT %=0. 6 FFHETT 0. 6 HURTHRIXHE % =0. 6
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22 07 31

22 18 05

Pz 1

LB

FRHEPEL
H U
HGHEE R 7
A,

B
RETIR

I
&
m

HOT XA %=0. 6

2 HREHACX B 5 ART k=1. 8 REEHX L FET %=1, 7 JIIA) | WX BT % =1. 7 B LRET %=1. 6
PRI F T k=1 6 ARIAS L CRIANT =1 5 R | KIL A A AT k=1, 5
R X ILTPET=1. 5 ) I E IR ERTE*=1.5

1 REEFIER 7 RAT *=1. 4 JIEFERIRE | % =1. 4 FIRREEEAEA *=1. 4
R T R AT %=1, 3 BHEMEIAX = k=1, 3 BEHEXIE L k=1. 3 &)I[FTAH *=1.3
FERSFURR X ALRIN 6 =1. 3 BRI TERIX B3 [k =1. 2 BRI HAEHT k=1, 2 KA M S8 % =1. 1
REEA X R k=1, 1 JIIR IR X k=1 1 JIRREXF AR k=1, 1 FEARAPRX k=1, 1
FEAR RS AR k=1, 1 FRRURER P ER %=1, 1 BEEAEX L AR %=1, 0 1[I | IEF X T 50T 5 =1. 0
JUIEFHFRX IMZBERIT=1. 0 JFITi TS *=1. 0 FEARRH R XIHR 4L % =1. 0 BT X %=0. 9
TENATHE 45 % =0. 9 ) IIRFEA K FVRRE % =0. 8 ) I IRZEEEX B k=0, 8 AR HEMNT 3 =0. 8
ZIHTRILAT % =0. 8 FEICHATER LI LA HH *=0. 8 3 IETTE 7 I65=0. 7 ZRBFTIE=0. 6
GHAERT =0, 6 1LAERT LA % =0. 5

1 HSORHTED) | ETHER k=1, 1 [LBUATRRSET %=1, 1 FIMN L ERE % =0. 7 KXH T J] %=0. 7
RN T IL A =0 5

1 EUFrHRE / 0 k=1. 1 FPEFHTEHAR %=0. 8 /NEITEH %=0. 6

1 FEHPFTE ST T2 R=0.5 HEEST#HIE=0. 5

32° 33.8° N 137 26.2° E 420km M: 4.9
1 S TR ERT=0. 5

31° 56.2° N 131° 54.7 E 24km M: 5.2

3 VAT k=2, 6 B KEFTE) BT k=2, 5

2 PrHEMHEANT %=2. 4 AR ANT =2, 3 EFEIN*=2. 3 (A LH =2, 3
PEfATRoAHEE % =2. 1 PrH KA =2, 0 ROy iEBERET sk =1. 9 it «=1. 7 PrHEiAAR] %=1. 7
KA AR %=1. 7 HA AT AR %=1. 7 AT~ *=1. 6 (AirEx=1.6
A REFHREFI] % =1. 6 FEAArie R %=1. 5 PrHE AT H/ N %=1. 5

1 B AREFHEAN %=1. 4 KOTHIARHN=1. 3 A IS ER=L. 3 KT Rg*=1. 2
VeATiEL H=1. 2 PefAmiE) k=1, 2 PTHMEA/ N k=1, 2 ERTHS/11=1. 1 BIFTEsHR~1. 0
A LTINAERT %=1, 0 VefAmiTH =0. 9 [EHHIE RRTHEE %=0. 9 &% KIFT = HENT=0. 8
HIRFHRER0. 8 FIRFiZ =0, 8 [EIHHHEE *=0. 8 FREimF 4 +=0.7

3 BT *=2. 7 B TR = EH=2. 6 EWESNTEMN *=2.6 HrEEhiRg NI *=2. 6
‘ERTHFER=2. 5 ElRTiEE R k=25 JIIEENTJIIE§ % =2.5

2 VEESHT FOE k=2, 4 EHT BT k=2, 4 [EEITA k=2, 3 HIEHTE ANl %=2. 2
PEERTTEREAT k=2, 2 HRrT L2 OBTAEAR =2, 2 /IMATTEL=2. 2 Fklim iR, =2, 1
TR L FHET L k=2, 0 VIR T FHEPRTAAEAE k=2, 0 =JBT FAA %=2. 0 =FHTPE#E %=2. 0
ERR T IR R % =2. 0 ARgia I *=1. 9 SBETEH*=1. 9 ERATEHF=1.9
AR k=1, 9 ARYErTACR k=1. 8 FERATALIIMT)IINA HA *=1. 8 ‘BIFFAT I %S *=1. 8
HEBEAHAATEE/ARE % =1. 8 /IMRITEFFATHAE %=1. 8 X O\OHIIVARE*=1.8 HEFE=L 8
FERATHRAF NER=1. 7 JERA T HRAY NE k=1, 7 Bl e TIRRT R S k=1, 7 SR iag [ +=1. 6
SR ALY *=1. 6 FETEI T v 7 —%=1. 6 fEITH %=1 6 JEM AL L% =1. 6
FrEm EEH=1.6 F9)IRTART k=1 5 ASEMTEk=1.5 HAHKEAEBAR-=L. 5

1 JERAFALGITAR=1. 4 & TR SRE k=1 4 BT HE A% =1. 4 /AR k=1. 4
A AT BT Lf2 sk =1. 3 T WENT = 4 T sk=1. 3 HEF AR Tgs2 B sk =1. 3 /NPT % =1. 3
AT E R *=1. 2 HEER THE R k=1 2 HRRMZATR=1. 2 /MRS %=1. 2 A ATTk=1. 2
BRI EARE k=1. 1 HEFHAGET =L 1 B2 BREH 1 =0 9 JERTHAL) | RTHa A 3 A %=0. 9
BT BRI T =0, 8 BT AT 1E=0. 8 FEEEAF I %=0. 8

3 FERETEIRN=2. 5

2 FFHITHE k=2 2 FEVLEZeE=2. 1 FETIE P k=2, 1 JE BTTIMNEARKTANT %=2. 1
A TR R =2, 1 REVL S TR RIS % =2. 0 (FHAEMZENIRTH *=2.0
TR TERT — 2 J7 % =2. 0 FERMFLC*=1. 9 FRTRILATHCZ R *=1. 8 IF R ERT EAfE%=1.8
I BTE ST k=1, 8 KIRIT{AfE % =1. 8 LA RMT)IFE %=1, 8 F/AKTHAk=1. 7 FKA] 5 *=1.6
FERRTH BRI k=1. 6 BB BN *=1. 6 FEIRETHEAR*=1.5 B E T4 *=1.5
FEPE | [N T AT k=1, 5 B [P RRAT sk=1. 5 SOFMHT-k=1.5 5 X FFoREFTENT %=1.5
FRTENTNLE=1. 5 BERTHEAET FE5]%=1. 5 FIARRBITIR L *=1.5

1 SRR k=1, 4 ST ARMERTR N % =1. 4 EAEFAILBTEHE %=1. 4 pEEE) INTHlERET *=1. 3
& O FE IR R T k=1. 3 ik m BE k=1, 3 STATHAE=]. 2 SAETSAEIERS= 2
BERET AT 1 it k=1, 1 X OBk > & %=1 1 fafEril)IErAERT=1. 0
UNE X EROREFHARAT k=0, 9 SO EHTEZIREHI=0. 9 I SUMNATSEERTHCS N % =0. 8 AR D1 LH=0. 8
B SO E A%k =0. 7 FHHTAEST %=0. 6

2 Hifilk*=1.5

1 JFFRETAGE Y sk=1. 4 TLHETRESENT %=1, 2 SATEHT=1. 0 SHiZ2IimT *k=0. 7 i) LHT %=0. 6
JREBSTIR T HE=0. 6 B ERENT=0. 5

2 (FHFHTEEN *=1. 7 WPl %=1.6 JUREETERAET k=1. 5 KA *=1.5
LR *=1. 5

1 FRSTESET=1. 3 TR k=1. 3 95T KIS0 %=1. 3 FRETHEHT *=1. 2

PP TFE)%=0. 8 ErlTHEGR=0. 5 FALTHALRFHRT=0. 5 AATHRIEINT T H=0.5

HROE T HET k=1, 6 HJI[TH=AF0T *=1. 6 HJI[HAE] k=16

KINTHPE R k=1 4 AR EHEANT=1. 3 0T HHfENT k=1. 2 f&E2EH=0. 7

AT sk=1. 7 ZEH) @Ik =1. 6 I&EBTEFT%=1.5 FABTAH%=1.5

HROEM A SeAE % =1. 3 VEMTRAE *=1. 2 AR *=1. 2 HOZMT = R %=1, 1 FBETREE *=1.1

PR %=1, 0 A3 HT4E M %=0. 9

PEILFILFE %=2. 3 AREME *=2. 1 REAILKAEANT %=2. 0 A4 TREENT %=2. 0

=N = N

Do
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M | R |kt e TR s it
o | H R [ oo B E G E B
HEAE AT Sk =2. 0 BEARFIX S AR %=1. 9 PHERIME*=1.9 H XX VHTZEE k=1.9
REASERMT /K *k=1. 9 FHRATEEIT %=1, 9 FHRHVIVIAT =1. 9 [LHEBMTICF-5k=1. 9 Fa[fkriiEF*=1. 9
REASEHRTIESS k=1.8 A&THITEEITHI=1.8 £ R ANT FEREEMESE %=1.7 AALATS4k=1.7
SKNBT k=1, 7 FIRTTHANEHT=1. 7 2SRBTHE % =1. 7 [LERTIRRT % =1. 7 =& THiF/KET %=1.6
BGREET AL k=1, 6 3 XV BIF *=1. 6 [LTTATLHE%=1.6 \fUiigEiT x=1.5 /(S AmT%=1.5
ILETHTA % =1. 5 ERTRIN*=1.5 HE T VHEHH*=1.5 HI X VR Fk=1.5 FEMT L& %=1.5
P[RR =1. 5 FERTARFT S % =1. 5 U REIKET k=1.5 mIERARIES*=1. 5
JRATF T %=1.5
1 Plffrti—o T k=1, 4 G *=1. 4 BEETETE %=1. 4 F/KR[TLH *=1. 4 $HET—K*%=1.4
ZEARITZBA=]. 4 FAEAGIK k=1 4 FRETHALIFI=1. 4 JEaTTAE *=1. 3
HZSARR /NS A k=1, 3 J\FCHTHTHIRT % =1. 3 Fohfrfi = 4R k=1. 3 HEATEX A H=1.3
NS VR sk=1. 3 REARRXME R % =1. 2 JRHELEHT=1. 2 EL4 T2 %=1 1
ILFETTE B o 2 —%=1. 0 FUERTEN k=1. 0 AfRHHL/ PN %=0.9 TLAKH %=0.8
FEBTARA P RA=0. 8 J\RTIRAT=0. 6
SR 1 Bk 3T sk=0. 7 BT RANT=0. 7
R 1 KRHETMHCEEIT 5 %=1. 2 I TTRET %=0. 9 2 HTHAEET%=0. 6 HEi4HHHT=0.6
Sy SIS 1 HEETRETR=1. 1 f5EiHE=0.7
IRy 1 BIHTRET k=1. 3 JEBSREHT/ I %=0. 8 111 O ikl sefdifs sk=0. 8 MK *=0. 8
SAETTHIFMT % =0. 7 BB ESHTEE =0, 7 JEBGREMTTEZE FIE*=0. 7 FEBAKENT HFFR G 3T % =0. 7
SETETAELk=0. 6
R I 1 AR k=1, 1 FEREPEA ST k=1. 0 FETTZ BT %=0. 7 FEARRLAT %=0.7
PRI A BT k=0, 7 S R IEERT 5 =0. 7 AT/ MERTZE1=0. 6
98 [23 o1 02 | Bk 31° 56.2° N 131° 52.2° E 27km M: 4.4
B IR 2 TG k=1. 8 HITHEE=1. 7 EERT T k=1. 7 HEgTEgaBaTrER] x=1. 6 JI|FEHT)I[FE *=1. 5
EIRTIEEH k=1. 5 PEESHT EoE %k=1.5
1 VEARTATERRRNT k=1. 4 TR = HH=1. 4 ‘5T HENTAEEE *=1. 4 EE0AKE *=1. 4
AR =1, 4 EIRSESIT ER k=1. 3 EIRTIERIIT AL % =1. 2 Hrfil. DT AR %=1. 2
HEFHE M k=1, 1 /RATPEk=1. 1 BRFHE=1 1 AR =1, 0 HEERHRATEBN AR *=0. 9
EIRTEIRITHAS [ %=0. 9 /IMATEFFLIT B % =0. 8 R ETHF=0. 8 BTN T HE % =0. 8
H G AR 5k =0. 8 SN Fa{RIdEE o & — % =0. 8 AIREmk=0. 7 HrEly HEH=0. 7
IR k=0, 7 JERAFTALITMTA=0. 5 F8JIITAM] %=0. 5 HERA AR INK=0. 5
BT RERT =0 % =0. 5
REAIR 1 LA k=1. 2 REAFEHNTKE %=0.9 AP FH=0. 7 AALATAE=0. 7 NS HRE(ERT%=0. 6
ERECHARRENT=0. 5 |LIFHTIEHT k=0, 5
KB 1 PAATTHCTE =1 2 BRI s 0] k=1 2 Fefiri Efi*k=1.1
JE VL I 1 FERTHEENT=1. 2 KIGRT {5 % =1. 2 FEVLEZSH=1. 1 EmETSAEN 5150, 9
TR THE I k=0, 8 FERETFLIT*=0. 8 FAKHTHAH*%=0. 6 FEIETTE AR *=0.6 $LATHEE=0.5
99 |23 07 05 | REAILKE - AL 32° 19.6° N 130° 31.0° E 9km M: 2.5
REAIR 1 EREERE %=0. 7
100 |23 08 44 | IRy 36° 16.4° N 140° 54.2° E 38km M: 3.7
PRI 2 Oz B2 s *=1. 5
1 KFAHTIRT %=1. 4 B LAY I/ INFRS %=1, 4 BRI HE=1. 4 AR HiSE%HT %=1. 3
JKEHPERT %=1, 2 AKFHENT=1. 2 JEITAE %=1. 2 mcfiZe )% =1. 1 EMfiaftk=1.1
IREM/ N k=1.0 O7=B7ediil/ ERT=0.9 $RMHTHERS *=0. 9 ARETHiEHH *=0. 8 ]/ N %=0. 8
FRHT b %k=0.8 H LT k=0. 7 SREIHAE] % =0. 6 A4 %=0.6 /EEA EEE%=0.5
I 4=0. 5 OV= B2 HTHA) [3=0. 5 ZIREENEHTIERZ=0. 5 ZIREENEHTE 1 %=0. 5
INEEFINI%=0. 5 /NEETERE %=0.5
101 (23 15 24 | ZRHnULEGHS 34° 39.1” N 137° 04.0° E 12km M: 2.4
A 1 HJFEAHEII=0. 6
102 |23 21 58 | dbiBEERAH 43° 37.0 N 147° 10.7 E 34km M: 5.4
AbifiE 3 IREHEAR*K=2.7
2 IEERTPIARNT k=2, 4 MRETFEREFE & =2. 3 ATl 2 4ok =2, 2 P AN % =2. 0 HEET L % =2. 0
FREIMTUT 5 =1. 8 IFRMTAILE *k=1. 7 BIRGERTHAR=1. 7 ARETER k=1. 7 MR % =1. 7
RN *=1. 6 BIVEHTTEER]*=1. 6 BIMEHETARIE *=1. 6 HEHTIE 1 5ek=1.5
1 IR *=1. 4 FHRRTANT=1. 3 FBEENTHDR k=1. 3 FRENTRNT %=1, 3 JEFEMEE %=1, 2
BIFE rf AR k=1, 2 FIRETT=EMT=1. 2 EEEATERE AR =1. 1 HREMIRR=1 1 B4R Ex=1.0
IR SR FJ k=1, 0 AT 2ohi=1. 0 —-RAIE/KITRE 4 25=0. 9 HREENT24=0. 9
ARSI AL % =0. 9 BRAE T % =0. 9 HHHTIE=0. 9 /INE/KIT/INE/K %=0. 9 FfSHIT 2 455%=0. 8
BBAERTY D Ty 7 k=0, 8 HRETEE=0. 8 JEFENTRN=0. 7 FEFNTHRA=0.7
BHRATY S )1 %=0.6 2-FHElTSEE=0. 6 ARIMTAL2 T H=0.5
AT 1 BT 1 %=0. 8
103 (23 23 53 | A THIEITHE 29° 35.1° N 129° 43.3° E 1km M: 1.9
VLI IR 1 JEV SSRGS 2 R % =0. 9
104 |24 00 10 | e KBEE 28° 15.1° N 129° 57.5° E 21km M: 2.7
VI IR 1 E AT 11=0. 8
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105 |24 01 22 | EFEREICE 39° 32.9° N 141° 42.3° E 66km M: 3.3
AR 1 BT 1 %=0. 6
106 |25 12 22 | ZRIkMRyh 36° 12.0° N 140° 57.4 E 45km M: 3.9

/1 2 FRIRFENETSATE=1. 6 B SZiBh)Il/NER k=1, 5 ZKIEEIRT e %=1.5
1 B2 k=1, 1 OV= B himgesa «=1. 0 HHE T /NE%k=1. 0 ATt THR] %=0.9

HHERT R =0. 9 H LTI %=0. 8 BB AEE%=0. 7 SRR/ NP %=0. 7 WPkt~ PN=0. 7
PRI bk =0. 7 il 4=0. 6 ATHNERT%=0.6 H9AHH 9 S LM %=0.6
ATHTRRAE %=0. 6 AT HZERT %=0. 6 AT H4M]=0. 6 TSN %=0. 5 /NEER EERE*%=0.5
W E THALET % =0. 5

THELR 1 FE R %=1. 0 FHTHT%=0. 9 FHRHIFT-H=0. 8 ZILHT/ Nk =0. 8 TR N *=0. 7
HLERTREAS %=0. 7 B HLT Lok =0. 7 UL % =0. 6 FHIHIAAT-%=0. 6 FiHIEERZ21=0. 5
AR =0, 5

107 (25 23 19 | _BJIHOFACER 44° 44.0° N 142° 08.7 E Okm M: 2.4
AbiE 1 _BJiHmyH)1] s=0. 5

108 |26 07 34 | EFERALER 36° 07.1° N 139° 23.4° E 66km M: 2.9
BRI 1 AT RFIRR *=0. 6

109 |26 07 58 | #EEFNESER 34 02.7 N 133° 03.6° E 15km M: 3.8
TR 3 AIRTHEMET % =2. 8 AYATHAEMINT *=2. 6 4YATHAVEH] *=2.5

2 SIETHEEEN %=2. 2 SIATHrF AT T A=1.9 Si4tsladtk=1.8 4¥ath_Lililrk=1.7
AVETHRZ R %=1, 7 AIETHE/ M %=1. 6 AVATHIE T %=1. 6 PHri/EAf %=1.6

1 VEEeTTH k=1, 4 fLUidbgst k=1 4 PaSeiiPHERTHLE k=1. 2 SYAT{AAHT *=1. 1
Va4 HERTEEME=1. 1 EERTHE k=1 1 P LUf SR *=1. 0 P4/ IMART %=0.9
AT & ART %=0. 7 R T A% =0. 5

PN 2 B TFHXIMAT k=1, 8 S EEAIAI k=1. 8 KR -BMTBREF *=1.7 K EEATHEF k=1, 6

FEE TR T % =1. 5 Sl k=15

1 S ENT k=1, 4 WIS =1, 3 ZJEiASIRE k=1, 2 Srli W] k=1, 2 22 HEEIT k=1, 2
SSTTEHERT k=1, 1 IREMAAARFIRA %=1, 1 MEHER] k=1, 1 RREFETESS %=1, 1 =JFHi—i]=1.0
FURBSHERNT =1, 0 =@M HAERTRH %=1, 0 Z[AHAIHN *=1.0 ST *=1. 0
VL B THAHRT k=1, 0 FFFETISEY *=0.9 JLHETTRESERT %=0. 8 [AEPHX 25 %=0. 8
SFEIETHEENT %=0. 8 [ B2 ATERRT % =0. 7 S BT %=0. 7 SriZeiilT *=0. 7
SR AT k=0, 7 B T HERNT k=0, 7 H H i KEF k=0 7 A2 ERE Xkl *=0. 7
SfiEILk=0. 6 - F i =0. 6 LG HSER] % =0. 6 FEETIALR*=0. 6 2iiFHI=0. 6
= AIARRT % =0. 5

R 1 JIARRTJIA *=0.5
FNER 1 =& *«=0.5
INjuyi-y 1 FRARTR S %=0. 8 EE ik %=0.5 AR A %=0. 5 JEBHRESHTAL *=0. 5

110 26 11 25 | ‘Erdslih 38° 53.77 N 142° 06.7 E 43km M: 3.3
IR 1 &A% =0. 7

111 |26 14 06 | b Z5IEimHE 29° 16.6° N 129° 15.3° E 10km M: 1.6
R S 1 BERE B INER %=0.6

112 (26 15 08 | KBRIFFALES 34° 57.7 N 135° 36.9° E 13km M: 2.5
T 1 FlTiZenT=0. 7

113 |26 15 09 | #EFPEPER % 027 N 133° 03.8’ E 16km M: 4.6
TR 4 AIRTTETERT %=3.6

3 AIGTH ST %=3. 4 VST % =3. 2 ATATH LT %=3.0 AIATmTERIT T H=2.9
VST k=2. 9 ST ZJBM] =2, 9 AVATHEERMIHT %=2. 9 AV ATEHT %=2. 8
ARG %=2. 6 AYRTHEET %=2. 6 Pagerififik=2.5 LEMTAE*=2.5 LETSH]*=2.5

2 AVRTHEN N k=2, 3 PEEer/IMART k=2, 3 PESeiAHRETHLE %=2. 2 |- B4, %=2. 2
AL % =2. 2 Tageri AT G2, 1 BRI AR =2, 1 Fifakmi—=mr=2.0
AyETHEARTRIRT % =1. 9 PUE PO iigr e iy k=1. 8 AL EFIR *=1. 7 PRt k=1. 7
FALAERFEAT=1. 6 FALTTEART %=1, 5 PRI %=1.5

1 DUE P AR sk=1. 3 A TR % =1. 3 FAEFHTAAIL k=1. 3 FrmikrfihfplT k=1. 2
DURE st T sk=1. 2 BORH RAS R k=1, 2 FFETT =/ *=1. 2 FFFiHiTE)*=1. 1
FRES TR k=1 1 R R =1, 1 RYNTRMN *=1. 1 PEFHFRlT =1. 1 PNFH/NH%=1.0
FTNTERH %=1 0 EFEalT— AL k=1. 0 AT RSlTIEE % =0. 9 BURITF 7 %=0. 9 KINTRELEE*%=0.9
PNFITINF-%=0. 9 P8 T HiBANERT k=0, 9 AKERITHAHE: % =0. 9 A5 FIT B 1 5k =0. 9 RYNHiIL) [[MT 5=0. 8
SRURINRTET T % =0. 8 ARETHTE PNk =0. 8 F=FN/E T 2 FHET % =0. 8 ZEFIHTHI %=0. 7
JUBBLETERPNIET k=0, 7 PE-FHTEFAIT=0. 7 ErElTIs0 % =0. 6

[ L1 3 AT %=3. 0 AT KEAR=2. 8 M LALXKAEHEE) [ %=2.7 HERTHE %=2.6
B OTHAET % =2. 5

2 AT THSH k=2, 3 BT k=2, 3 EETIARE k=2, 3 LA RE k=2, 2 [ | LiFg Xy [ =2. 2
B k=2, 2 SERATAEN k=2, 2 WEHITPNTTRANT k=2, 2 SRR 1[5k =2. 1 A EfHENT k=2 1
BHEHVLE/ MR %=2. 1 AErEEH=2. 1 JSBRTRHh k=2, 0 F IR 11 %=2. 0
FAFETRTE I k=2 0 il L Xk =2. 0 FIZWT R *=1. 9 LA ESF=1. 9 A 20T *=1.9
R LA R EERT % =1. 9 BRET T 5k =1. 8 AR ALENT %=1. 8 AELHTAFENT *=1.8

107




e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

NS

\f
4
B
s

AR

fettrirp k=1, 8 [ELAEX M %=1, 7 FFR A *=1. 7 SR HEAT %=1. 7
| LI 2P sk =1. 7 (R bsk=1. 6 [EILZERERTAAR *=1. 6 FEATATE *=1.6
EOTEEIT k=1.5 HFMFEEN k=15 Fo5WTRT*=1.5 [ LHEXHETH k=15

1 BERET M k=1, 4 FHETHERT % =1. 4 SRR %=1, 4 FgLTifEPRT %=1.4
WP AT *=1. 4 FRHRCHNT %=1. 3 H AT EVENT A *=1. 3 @RS =1. 3
HRTTIERE=L. 3 (AT S KR k=1. 3 FREETH Lrii=1. 3 FRAETIMTAITE %=1. 2 FRETIAR *=1.2
FRAETE M % =1. 2 [ILALXSEMET=1. 2 AT EEITEIR *=1. 2 MILFXERFR *=1. 1
BEET A k=1, 1 FfR T B8 k=1, 0 ST ERT k=1. 0 HyLrTHEr dk=1. 0 i R~0.9
[t [LISEREMTE) | % =0. 9 FLEETIPEETEAK %=0. 9 FREATHAILTHI*=0. 8 ERElizaLI THEH %=0. 8
TR AT BT ASR % =0. 8 IR % =0. 7 Hylrirpdl N % =0. 7 SE5EFHTHH %=0. 7
DKFERT TRk =0. 6 BT TS %=0. 6 LA *=0. 5 EREFREL%=0.5
WUEPNTHZFZERT =0, 5 BUEET AL FAEH %=0. 5 Ll T x=0. 5 E/EeiT%=0. 5
SHIEPIT B PEAY % =0. 5

3 KR L BRTATT % =3. 0 KR - EET S =3, 0 KIFF L BM iy k=3, 0 =J5rifEmT =2 7
ZPRAGIEE k=2, 7 FEE T R k=2, 7 =R —0T=2. 6 ZJRHANT %=2. 5 ST %=2. 5

2 ZEEErn THIAENT k=2, 4 YRETEESy k=2, 4 PrlEiirfoesk=2. 4 & THHEHAT %=2. 3
RS THESENT =2, 3 235 AN R k=2, 2 LA/ FiiAMT =2, 2 LA EEAT k=2, 2
R EITIIA k=2, 1 S5 T % =2, 1 SEifi)is k=2, 1 S I[FRAT%=2. 1 FFPRTRGEmY *=2. 1
FAETHTAEMT =2, 1 F&ILTAAKAT=2. 1 AEEFRTAES % =2. 0 LEFTZAMMT k=2, 0 BUARTHIPESSRIT %=1. 9
SEAB TR BT sk=1. 8 WEHNT Frisk=1. 8 #RILFTPIMENT k=1. 8 M 7Y 5 %=1.8
IRBTEX CZEk=1. 8 BIEHTALR*=1. 7 EHTBEL k=1, 7 MR HIA %=1, 7 JKETPIAHT %=1. 6
TS BRAR I k=1, 6 &I LT k=1, 6 JA RS2V erd Kk sk =1. 6 FULSETHPINT %=1. 6
TR B2 A X AR % =1. 6 FEILTTVEREET k=1. 6 JLH BT AT %=1. 6 HATHTAE*=1.5
2 T T k=1, 5 HUAEHEMET=1. 5 JLH e k=1. 5 JLABHATH=1.5

1 T k=1, 4 fRIUTEREET =1. 4 JREVEARFRL k=1, 4 SR k=1, 4
HUR T2 k=1 4 JTHSTHHEERT % =1. 4 f&ILUTTHnmIET %=1. 3 [LERXFAHHE *=1.3
EERT=1. 3 BHE R k=1 3 HUARTEEN k=1, 3 A VERIT R *=1. 3 @I %=1. 3
JE BT B TFRT R k=1, 2 Aa @R ED G k=1, 2 JAE =R AT k=1, 2 TR k=1. 2
L ETE BRI k=1, 2 JAEZE=1. 2 A filiEE k=1 2 SRS == 1
T E T k=1, 1 JRBTX T 1 LR SRR % =1. 1 2225 A/ T-RET%=1.0
LONHETHRRE =1, 0 ZJRHARFINT *=1. 0 RIETRIL*=1. 0 f&LTHrimy *=1.0
SR ZIRTTZIRIT %=1, 0 HERERT/INE] %=0. 9 fivfr iU/ N % =0. 9[RS =k = BRI % =0. 9
TR T IHT =0, 9 FEIF AR % =0, 9 IAATHi/NFG *%=0. 9 JTH BT H BT %=0.9
AL EMT) N/INH k=0, 8 ALIAEMTERE R=0. 8 LR AT SURMAT % =0. 7 L iHARENT % =0. 7
W ATHHR%=0. 7 HAHHHT TR %=0. 6 BT T k=0, 6 At RBETE FREIHE)R %=0. 6
IR T AT %=0. 6 JAE=YRTATEMT %=0.5 t A i BET k=0, 5 P FH] T2 %=0. 5
LR RN %=0. 5

3 =EEERIET k=2 8 Bl SFHTRANT=2. 7 = E AT k=2, 7 =T =BT k=2, 7
BTN k=2, 6 F&JIINT 1L T *k=2. 6 &I INTHEE %=2. 6 ZPEHNTZH=2. 6

2 TERATHIESYFAT k=2, 4 ZLREHMTENT =2, 4 FUATTRENT % =2. 2 BIE Ry %=2. 2
FEMTRE k=2, 2 ZHFFE T k=2, 2 ZHF LANT %=2. 2 EAATHRINT k=2. 1 XWX FEtHNT %=2. 1
ST CRET%=2.0 FAD BRI *=2.0 SEHFEIETk=2.0 /NI BETEAK=2.0
FUEHTHTHET % =2. 0 FLEIT IRk =2, 0 EfAiiRAET=2. 0 @5 STt k=1. 9
EAATIA M %=1. 9 TENTHI=1. 8 ESITHS*=1.8 SREITRERAAR*=1.8
/NG ERTHL k=1 8 FLAAFTARILINT k=1. 8 FEATEIGHT %=1. 8 FMATIEmMET*=1.8
SR k=1 8 HAOHIEA=L 8 FAM HBTHE Fk=1.8 S XHEE*=1.7
FEAATHZRALIT sk=1. 7 ST ACKET %=1, 7 BT KRBT % =1. 7 AT TRT %=1. 6
FUEBTTRTFRTk=1.6 £ADHBEH %=1.5 HERTRER%=1.5 =ARK F*=1.5

1 EinZedk=1. 3 EIATHRET k=1, 2 /N EET R k=1, 2 MO E k=1. 1 A vbifigEx=1. 1
ST FET=1. 0

2 Fdb UHfEE=1. 7 WAHYRT=1. 6

1 FREEHTINER k=1. 4 7= OO HHENERT %=1. 3 FERETAEk=1. 2 mdH Uil *=1. 1
VAL T %=0. 9 FAETIE=0. 9 VRHETHTABERR *=0. 9 MEHETHMET % =0. 9 YHASHT FLEMTHRE % =0. 9
RIS 5=0. 8 Nk | [FII 1 ET=0. 7 0y TS5 T % =0. 7 SREErT | LIRATAA T % =0. 6
&t UriALBT 5 % =0. 6 MEFEHTZEH *=0. 5 i fifdT=0. 5

2 JIAKT) A k=1. 7

1 ZErFTHOITEE *=1. 3 AT =KEIT =R %=1. 3 KHAAY-EER 7 %k=1. 2 SFFRTEHEAT*=1.1
Ergti = IRET = TR k=1, 1 RETHIERENT NG k=1, 0 EARIHPITEEAG *=1. 0 BRalVER *=1.0
IR k=1, 0 2K ETHTRBENT k=1, 0 JLHETTRATNT) I 5%=0. 9 HHZEMTIHIENT 35 %=0. 9
ERINTT O k=0 9 ERFHNSETIE %=0. 9 ERFHAREIE S %=0. 9 kil ANT HREE %=0. 8
I HTTNT =0 8 HHZETTZE T =0. 7 BLH{ZENTRAH *=0. 6 BLHZENT =/ *=0.6
HEF RAHRTHFERT % =0. 6 HEMEMRT%=0. 6 BHIEIBRTHIN %=0. 6 %5 HIHTSEEBTEL S %=0. 5
HIERTATHM=0. 5 F52MT/S H =0, 5 T LHNT % =0. 5 JEH BT A i %=0. 5
KA TH RS EET %=0. 5

2 DL XWIEDEk=1. 8 S =AM B k=1.7 HA L LRI %=1.6 2% XR}H*=1.6
EHETAREF-*=1.5

1 50 ) ST k=1, 4 T8 =4 =BPET sk=1. 4 JVEETAIA % =1. 4 NEPTrHnEFET %=1. 3
A UNTEE] %=1, 3 fHE T AFINT=1. 2 BE(HTILEF k=1, 2 2L THEMHNT k=1, 2 LB HH/KNT %=1. 2
PTGk =1. 1 FHEPTHIREAT=1. 1 AFFENTE) R k=1, 1 B LakiT s=1. 0 R i Ermy «=1. 0
BRI L AT k=1, 0 SEMTBURPN k=1, 0 FE AR sk =1. 0 TF) [T ILJ1MT5=0.9 F=/HmHifHIT=0. 9
TEE A e ok =0, 9 VM ARERFNME FH 5k =0. 9 SEIEITPEOO M k=0, 9 HEFHHiHEEENT=0. 9
PERRATNAS T % =0. 9 ZRIITHAS 3k =0. 8 LRSI ARAR=0. 8 [ i miEamT =0. 8
RA[RETT R INT=0. 7 A LINTHGE =0, 7 {85 =4 TTILNT k=0. 7 AVENTHERS *%=0. 6 H1F)IITH3E40*%=0. 6
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
NI 2 TSR ZART R % =2. 4 BT HJE k=2 3 WORET F\)I[%=2. 1 i %=2. 0
HpERT AL % =2. 0 S HTIAKT=1. 9 EriiL k=19 AEAAISk=1.9 \WORTIF./ [Lik=1.9
R AVE R TTIARIG ST k=1, 9 Vel IMT Rk =1. 8 W ORTRIR *=1. 8 iR ZmnT *=1.7
i k=1, 7 KJIAS M k=1, 7 SEERFIA k=1. 6 EEITTIAREETR=1. 6 ALBETAIL %*=1.6
KEMTEZE % =1. 5 SR %=1. 5
1 ZZ3Eivaie=1. 4 BTN k=1, 4 {38 BT RIR % =1. 4 g i) BT k=1, 4
FEEf A Y Rok=1. 3 Z225iide ) Juk=1. 2 EAETEY N *=1. 2 ZIFFPEELET %=1. 2
FEMEINTERAT %=1 2 EAT L %=1, 1 FEH L LRABTER k=1 1 5B *=1.1
{3 BT LS5 sk =1. 0 FZE LA L ABTERT=1. 0 LTI KA %=0. 9 Z8IH1LTRT=0. 8
PO sk =0. 8 i I KT % =0. 8 SR HiyREE % =0. 8 W \OMI R %=0. 7 {J&/ AT AR %=0. 7
FFETTWHRAEH=0. 6 i B0, 6 SEIRFTREIE % =0. 6 KEHTA *=0. 6 HFERTA R, %=0.5
AR T RENT T4y %=0.5
1Ly 2 FBIRTRE*=1.7
1 AR =1, 2 AE TR k=1 1 EARHET T EARGE=1. 0 JERHR SIS %=1, 0
JEABG R ST %=1. 0 JABAREMTHFHRA ST *=1. 0 JEABAREMTPEZE FE %=0. 9
S ETTEAERTEAN L % =0. 8 S [EHTFHTHT % =0. 8 LA %=0. 8 MIHHIAE %=0.8
JEIBG R ST /7IMA % =0. 8 BHRFTPEIR % =0. 8 FIARHIFIA %=0. 7 JSET45E=0. 6 AE A AL %=0. 6
St k=0. 6 FSEHEABHAA ST *=0. 5 LA *=0. 5 THATHARFR] %=0.5
e L 0 1 BT A %=0. 9 MEmTH FHEk=0. 6 A HHHE=0.6
SR 1 KT k=1, 1 EANENTEER *=1. 0 BEATTHANT=1. 0 K7 HiEl i =0. 9 FEHANTFHER=0. 8
Rk FENT %=0.7 HEglZEL%=0.6 BHTE5=0.5
114 |26 15 14 | WA PNHEHED 34° 02.77 N 133° 03.8° E 15km M: 3.2
T 1 Kl I % =0. 7 KIGF FEBTARIT % =0. 6 IR - EETHEF %=0. 6
SR 1 AYRTEIEET k=1, 1 SIETHEER *=1. 0 AIATTRFENT %=0. 8 AIATHmM AT T H=0.7
ATETAHIRT % =0. 6
115 126 15 43 | FnafkiLRALEs 34° 12.0° N 135° 17.6° E 5km M: 2.1
TR LR 1 FOSEBPNT ik %=0. 8
116 |26 16 24 | REFRETES 35° 48.1" N 137° 29.8 E 8km M: 3.2
FBPIR 3 FRAS *=2.7
2 FEREFEE 7 IR k=2, 3 KRERT=F%=1.7
1 AKREETHE *=1. 1 AEHTHFE%=0.9 FAAHTERAMHE Y k=0. 9 AREETHEE *=0.7
PR S NP % =0. 5
etz B U 1 IR k=1. 1
117 |26 20 14 | ERFULETEL 35° 48.1° N 137° 29.9° E 8km M: 2.1
REFIR 1 ERERER 7 IR k=0.5
118 (27 07 45 | #E&Hh 42° 57.3° N 145° 25.3° E 46km M: 3.3
AbiE 1 ARE N ON *=0.5
119 |27 13 57 | ‘edsifyd 38° 20.9° N 141° 39.7 E 52km M: 3.3
IR 1 B&HRERT %=0. 8
120 |28 16 41 | Hi&H 42° 49.5 N 145° 14.9° E 49km M: 4.7
B[t 3 ARERFIEA % =3. 2 WA k=2, 7 REHY A B k=2, 7 IREAFEFEFE *=2. 6 2 EATH 1JE % =2.5
2 TR k=2, 4 BT HAZ=2. 4 FEHHTAL 2 55 %=2. 2 JErPBTG=2. 1 FEAHTHERS %=2. 1
BIERT PGS % =2. 1 HRETROWN*=2. 1 FIHETFRERT *=1.9 BIHEITARIE*=1.8 261 HEITEE=-1.8
FEZRHT)N bsk=1. 7 EIHERTTE 1 Zek=1. 6 SIRETH=EMT=1. 5 HPREEERTR#A4=1. 5 "PREHAT LI *=1. 5
FRETVRSE=1. 5 BEAEE R *=1.5
1 BIEHPAIENT k=1, 4 SIRKHTHIM: %=1, 4 FEFIMTIRNT k=1, 4 —FREIHSITAAE % =1. 3
BIFETHEBIRTHEE & =1. 1 JEEATRIAET k=1, 1 FEEERTEDR %=1, 1 70T FIGE=1. 1 {REHEE=1.0
SIS FHBTZEMT R SEIRLR % =0. 9 BRTEATH T T4 > 7 %=0. 9 EWIITI 34%=0. 9 HriHT 2 4%=0. 8
JINEZKBT/IN 7K =0, 7 FEFIRTREIT 3k =0. 7 Wi /KITRS 4 25=0. 6 ABIWTIE 2 T H=0.5
AR RIS % =0. 5
121 |28 18 23 | ‘Bl 38° 42.0° N 141° 47.7 E 52km M: 2.8
AT 1 —BIrEMRIT %=0.5
122 |28 21 30 | BUACHBSLEESGE 35° 37.8° N 139° 26.6° E 126km M: 3.7
AR 1 FEREFUREX AP =0 7 BRI AT T %k =0. 6
ILALE 1 FEPEHAT*=1. 0 KH A T) %=0.8
123 (29 04 32 | AEARULRE - Ay 32° 15.8° N 130° 28.6° E 8km M: 2.4
JZNI 1 BREERE %=0.7 AHATAAL=0. 6 HEZSARTINELSA %=0. 6
124 |29 10 19 | ZORULETED 36° 10.3° N 139° 57.0° E 56km M: 3.4
PRI 1 SRR Bk =1. 4 HHTHEA=1 4 SCRHB k=13 HHER %=1 1 Ahariii=1. 0

PH AT %=1. 0 BYITHPIH *=1. 0 i %=0. 8 AMiiaH:*=0. 8 HFETFIH*=0.8
SR AR =0. 8 AERITHTAERT % =0. 7 AT HPNIERT %=0. 7 AR %=0. 7
IEIAH ST EH%=0.7 /NEER FER%=0.6 < [THHFIeFRE *=0. 6 ARATETE *=0.6
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B SHRFIH %=0. 6 B2[TiE#%=0. 6 B I[HiERE*=0. 6 KFHiTHET*=0.5

BEETSEE %=0. 5 > <ITHRFE*=0.5

TEFHAER % =0. 8 FFARETHLIR%=0. 5

NE FER=0. 8 73! [HT#F H k=0, 8 REANTHVLMG % =0. 7 HUAAILITTAALERT k=0, 7 & HELTTkIBE %=0. 6
JEILBTAZ I % =0. 5 % H¥SHT4 % =0. 5

By H TSR % =0. 6 St A iTHi 45 %=0. 5

39° 07.5 N 143° 02.0° E 26km M: 5.6
IR k=2, 7 HAAFHR *=2. 5
WP AT EP k=2, 3 R ES k=2, 3 RrNBTRI NG %=2. 3 /UG i msE k=2, 1 HdiimE#*=2.0
R % =1. 8 )\ T-iT2rBkok =1 8 LB ATHURINT %=1, 7 —BIrifERAT +=1. 7 BRI LIERT=1. 7
ATFATH AT =17 JWEFEHKE=1. 6 —BImTFEET k=1. 6 SRUEMTERMEHAERET*=1. 5
SEFTTFAET k=1, 5 1E&THRAHT % =1. 5
ST k=1. 4 " AWESEIT k=1, 4 fEETIOEIT=1. 4 04T A BT %=1, 4
At LrfFEEET k=1, 4 —BETHAEIRET k=1 4 BNFIAER *=1. 4 At EfifERT=1. 3 —BIrii=smny«=1. 3
EET AR k=1, 3 SERETEIR k=1, 3 BNTHIAKRAEENT=1. 3 BMNHRTR *=1.3 — M EEF*=1.2
FASTETHAARENT=1. 2 [LIERTRIR % =1. 2 AT H=1. 1 &/ EnTPEiRx=1. 1 fEEITHEEK*=1. 1
TOKHTIA k=1, 1 BUNTIAIRPEAT k=1, 1 BNTDAI k=1 1 ZEEFiTE~FIT %=1 1 ‘& &ilH%=1.1
TR k=1, 0 FEAMPER_EEAREF=1. 0 [Enis i T k=0. 9 —Bi/ LT =0.9
AT % =0. 9 AT IGENT=0. 9 FEMTEE5TA=0. 9 AZETHIAIR=0. 9 1L FHIT/\IENT=0. 9
BT 165=0. 9 BRI TG %=0. 8 FEFVENT)IJA *=0. 8 AZEHEANT *=0.8 —Ffifg&H=0. 7
EEHTRIR0. 6 & TEERTRER=0. 6 SA T HEIT=0. 6 JMNIETTIE)B]=0. 5 PERTEMTIRNIIST%=0. 5
AT TTREHT =0, 5
BKTIENT k=2, 6
TR T sk =2. 3 BOKTTAILNT k=2, 2 BKATEKNT =2, 2 FETIHANT % =2. 2 JHANTHITIE=2. 0
BEJE M k=2, 0 EUZE EETRIG k=2, 0 AJAlJEHTHIRE k=2, 0 FLARNT B /= k=1. 9
RIGTH & IB %=1, 9 RIGFH ML *=1. 8 BKAFH=1. 8 F&HAENER *=1. 8 AATIHEA *=1.8
AR %=1, 8 KT = AM=1. 8 HAAGTIRAR=1.8 AHTTAH*=1.7 KR l*=1.7
FAEMT L. 7 SRR k=1, 6 FURHImIGE/AK k=1 6 JSVaTHk=1. 6 KULTEHHE Mk =1. 6
EYNSENT IR k=1, 6 ‘EYINSENT/ NEFH k=1, 6 i) 1IRIR=1. 6 SEIFTHEEE)=1. 6
FEIRTSYE % =1. 5 KRl k=1. 5 FERATEIR*=1.5 CpRETIUAE*=1. 5 FIFFHTFILF *=1. 5
FEREH A %=1.5
SANTETHTRGE=1. 4 FUFETRR k=1, 4 BKTEERT k=1, 4 ZEUiHEH *=1. 4 BERTH %=1. 4
SNETRFZNT % =1. 3 BEREIL k=1 3 e MR sk=1. 3 =) | IFRT R % =1. 3
EPRRT RN k=1, 2 (LR AR k=1, 2 HRSTIAAT k=1. 2 KIWTHREEES *=1. 2
EONSERT B IR k=1, 1 AU R A k=1, 1 SR %=1, 1 ] R %=1.0
P =T k=1, 0 KIRFHT = AAk=1. 0 IUAEEF X Fli=1. 0 UEEHXIE G *=1.0
AT EENT % =1. 0 KAETH) I %=0. 9 FA&TTRAT=0. 8 Xt AT % =0. 8 HAAE T/ NEF£=0. 8
ERTER*=0.8 IIAFEXNE *=0. 8 IBHFEXEE *=0. 8 IHEARKAXILH*=0.8
KT >k =0. 7 JFART A % =0. 7 KURFrngs7->k=0. 7 ATHETFTH %=0. 7 f&iifil)111%k=0. 5
B FHFEXAKR=0.5
TR e k=1, 7 FERTERE=1. 7 B ERTE L k=1, 6 J\FHiRIERk=1. 6 BALAT FIbRI*=1.6
EFETAR Esk=1.4 BWSEATHRTREk=1.4 SFETREME %=1.3 BV SHEAT EIE k=12
TLFRTAAA TR %=1 0 J\FHANIL*=1. 0 F-FnHive &M k=0. 9 BFi0HMTEF I Hh %=0. 9
S BT/ INEEHT %=0. 9 Fo-oti4Hh=0. 9 =R ATRAT % =0. 8 HUEAHDF SR %=0. 8
T H-%=0. 8 J\JFTiZERT=0. 7 £+ [EHTHE [ *=0. 7
FR LT Rl sk =1. 7
TS k=1. 3 AU gk=1. 1 EH TR IF=1. 0 WetERTWEE=1. 0 WFERT#EES % =1. 0
TTAEET A =0, 9 KIRTTHRIRSF =0, 9 {H T F%=0.5
PEERTRET % =1. 7 [ RATEEE *=1.6
RBILFTMRENT k=1 4 fBETAARET=1. 3 WhE i/ IMGI=1. 1 EAEE =1 0 ARILTTEHH=0.9
ZE) [T\ 1L 5 =0. 9 BRI ANRIE % =0. 9 R THRAORET k=0, 8 Kok TAAA %=0. 8
TRITHTEHAR=0. 8\ io X FERIT % =0. 7
FANTFAFR =1, 3 FAlTfimdLsk=1. 3 FIMTALFR *=1. 1 FKETHRRIFIH *=1. 1
FRIASHET R k=1, 0 FEAA HifEHm*=0. 9 RETri N *=0. 9 KA RAhfEREINT %=0. 9
FRIASH: TG B BTVE % =0. 8 1Z)NE TR %=0. 8 FALTHALRE =0. 8 HURMIIHE)1[%=0. 7
FK TR % =0, 7 KAUTHACFHRT A % =0. 6 FKHISEHRITHiR 5 =0. 6 KAETT LIRS *%=0. 6
FK ISR SR HAR=0. 5
HFATRARRA=0. 6 SFLPEHT/14=0. 6
5 SRR =0 7 ‘=AM 4EI5 % =0. 7

24 53.1° N 124° 45.9° E 11km M: 4.4
2 BRI +=1. 8
ZRMAEI=1. 1 S SRR k=1 0 B it RIEM=0. 7 B d 5 FH%=0.6
E ST RULIR=0. 6 B BT ESFGR % =0. 5

24° 53.0° N 124° 45.6" E 12km M: 3.8
2 ELRIRH S % =0. 7

35° 35.9° N 140° 16.0° E 44km M: 3.2
LR = k=1, 1 TIER IR %=1. 1 [kl %=0. 9 THEEIEX/ VA %=0. 9
TR AT % =0. 9 THEHXISWDAES % =0. 8 THEAE ) [XAEEMT =0, 8 F-HErhJX =0, 7
WA A &6 k=0, 7 TIEEMBXEART %=0. 6 HETHHTRE=0.6 TEERXOUE=0.5
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